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Οι Ελληνες Εχουμε 
Μόνο Μία Δυνατότητα 

Να Πετύχουμε 
Α.Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

■

ί

ji

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2000 ΕΤΟΣ Η’___________________ ΑΡ. ΦΥΛΑΟΥ 187_______________________________ ΔΡΑΧΜΕΣ 100

ΕΠΤΑ ΕΤΩΝ "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ MAX
Στις 11 Ιουνίου,"ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ", η Δεκαπενθήμερη Αστική Εφημερίδα της 

Βέρροιας, συμπλήρωσαν επτά έτη διαρκούς εκδοτικής παρουσίας. Οι 
Φίλοι Αναγνώστες των "Κ", γνωρίζουν πλέον την Ταυτότητα και της 
Εφημερίδας και του Εκδότη. Φρονούμε πως η δίκη σας Αγάπη είναι που 
μας ενδυναμώνει να συνεχισουμε αυτή την επίπονη προσπάθεια. Η Βέρ- 
ροια και οι Βερροιεις βρίσκονται παντα βαθια μέσα μας, και είναι ακρι­
βώς αυτό το στοιχείο, που καθορίζει το ύφος και την εικόνα του εντύπου 
μας. Συνεχίζουμε με Αγάπη, για την πόλη και τους ανθρώπους της. 
Συνεχίζουμε με Πίστη, για την Πατρίδα, τον Ανθρωπο και τον Πολιτισμό.

Ο ΕΚΔΟΤΗΣ

ΒΕΡΡΟΙΑ 29 (Δ.Β.)
Ενα απο τα σημαντικότερα έργα 

του Δήμου μας, που τόσο έχει ανά­
γκη η πόλη, και που απετέλεσε προ­
εκλογική δέσμευση της σημερινής 
Δημοτικής Αρχής, άρχισε να υλοποι­
είται.

Πρόκειται για το μεγάλο έργο της 
Δυτικής Παράκαμψης, με εξασφαλι­
σμένη την χρηματοδότησή του, τόσο 
για την κατασκευή του όσο και για 
τις απαλλοτριώσεις.

Η Δυτική Παρακαμψη είναι ο δρό­
μος που θα ενώνει τον Προμηθέα με 
την Οδό Σταδίου, και που αναμένε­
ται να αποσυμφορησει κυκλοφορια- 
κά το κέντρο της πόλης μας.

Υπενθυμίζουμε οτι το έργο είναι 
προϋπολογισμού 850.000.000 δρχ., 
με εξασφαλισμένη, όπως τονίσθηκε, 
χρηματοδότηση απο την Περιφέρεια 
Κ. Μακεδονίας. Η Μελέτη του έργου 
εγινε απο την Τεχνική Υπηρεσία του 
Δήμου Βέρροιας. Το έργο δημορατη- 
θηκε στις 13-12-1999 και εγκριθηκε 
στην Δημαρχιακή Επιτροπή στις 24- 
12-1999. Αναδοχος είναι η 'ΘΕΜΕ­
ΛΙΟ ΑΤΕΒΕ - ΕΔΕΣΣΑΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΠΕ". Η υπογραφή της Σύμβασης έ­
γινε στις 3-2-2000 και ξεκίνησαν ηδη 
οι προκαταρκτικές εργασίες.

Να θυμίσουμε οτι, το έργο αυτό 
ξεκινάει απο την Οδο Ακροπολεως, 
γίνεται ένας δρομος, ως φυσική 
προέκταση της παραπανω οδού, 
περνάει στο Λιανοβρόχι, φτάνει 
στην διασταύρωση της Καλής 
Παναγίας, στο οριο επέκτασης του 
Σχεδίου Πόλης, ακολουθεί την δια­
δρομή της επέκτασης του Σχεδίου 
Πόλης της περιοχής Εργοχωριου, 
εως τον Βρεφονηπιακό Σταθμό, πί­
σω απο το πρώην Πολυκλαδικο, και 
συναρμόζεται με την Οδο Σταδίου.

Το πλάτος του δρομου αυτου θα 
είναι 16 μέτρα, εκ των οποίων 12μ. 
το πλάτος του ασφαλτικου κι απο 
2μ. τα πεζοδρομία.

Το ολο έργο περιλαμβάνει ακόμη, 
μια γέφυρα ανοίγματος 50μ. στο

Λιανοβρόχι, Κεντρικό Δίκτυο Ομβ­
ριων όλης της περιοχής, με το οποίο 
επιλύεται οριστικά και το πρόβλημα 
των πλημμυρών της περιοχής Στα­
δίου - Εργοχωριου, ηλεκτροφότηση 
όλου του δρομου, κατασκευή κάθε­
των συνδέσεων με όλους τους δρό­
μους του Σχεδίου Πολεως στο Ερ- 
γοχωρι.

Το έργο θα ολοκληρωθεί στο τέ­
λος, ως γενική εικόνα, αφενός μεν, 
με την διαπλατυνση της Οδού Α- 
κροπόλεως και την κατασκευή της 
Γέφυρας Κτηνιατρείου, που θα ενώ­
νει το έργο με την Λεωφορο Ανοιξε- 
ως και την Οδό Πιεριων, και αφετέ­
ρου δε, με την Δυτική Είσοδο, που 
θα ενώνει αυτόν τον Περιφερειακό 
Δρομο με το Νεο Αυτοκινητόδρομο 
Βέρροιας - Σκυδρας.

Η "ΕΛΗΑ" ΞΕΚΙΝΑ!
Υπογραφηκε προχθές το με­

σημέρι στο Δημαρχείο παρουσία 
του Δήμαρχου Κου Γ. Χασιωτη, 
η Σύμβαση Μίσθωσης για το 
Δημοτικό Τουριστικό Περίπτερο 
της "ΕΛΗΑΣ"! Η Επιχείρηση που 
αναλαμβανει την ’'ΕΛΗΑ’’ ονο­
μάζεται "Τουρισμός, Ψυχαγωγία 
ΕΠΕ" και κύριος μέτοχός της εί­
ναι ο Συμπολίτης μας Δικηγόρος 
Κος Φίλιππος Γιαννουλης. Την 
Σύμβαση υπέγραψαν εκ μέρους 
της Δ.Ε. ο Πρόεδρός της Δημο­
τικός Σύμβουλος Κος Γ. Κουρου- 
ζιδης, και εκ μέρους της Επιχεί­
ρησης η Κα Αμ. Ελευθεριαδου, 
ενω παρέστησαν και οι Σύμβου­
λοι της Επιχείρησης Αδελφοί 
Ωττα. Σύμφωνα με τους μισθω­
τές, πρόθεση τους είναι να ξεκι­
νήσουν αμεσα την λειτουργία 
του θερινού τμήματος της ’ΈΛΗ- 
ΑΣ”!

Η ΘΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΑΣ
ΒΕΡΡΟΙΑ 31 (ΔΗΠΕΘΕ)
Το έργο του Γιώργου Αρμενη 

"Μαντζουράνα στο κατώφλι, γάιδα­
ρος στα κεραμίδια", ανεβάζουν σε 
συνεργασία τα ΔΗΠΕΘΕ Βέρροιας 
και Σερρών.

Ο Γιώργος Αρμενης συμμετέχει 
στην παρασταση και ως Ηθοποιος 
και ως Σκηνοθέτης.

Τά σκηνικά και τα κοστούμια της 
παράστασης υπογράφει ο Δαμιανός 
Ζαρίφης, τη μουσική ο Χρηστός 
Λεοντης, τις χορογραφίες η Βαλια 
Παπαχρήστου.

που ερμηνεύουν περισσοτέρους απο 
60 ρολους.

Η πρεμιέρα θα δοθεί στην Βερ- 
ροια στις 6 Ιουλίου, στο Δημοτικό 
Θέατρο "Μελίνα Μερκουρη στο Αλ­
σος Παπαγου.

Η ΑΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΑΓ. ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

Μαζί με τον Γιώργο Αρμένη παί­
ζουν οι: Πασχαλης Τσαρουχάς, Νί­
κος Δαδινοπουλος, Μελίνα Βαμβα- 
κα, Τζένη Σκαρλάτου, Κώστας Μπά­
ρας, Μαργαρίτα Βαρλαμου, Χρηστός 
Τσιρτσης, Κατερίνα Λυπηριδου, Μα­
ρία Μπενακη, Βιθη Νικοπουλου, Πα­
ρασκευή Νεδου, Σόφια Καραγιαννη,

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΜΑΣ
Το επόμενο ψύλλο (188ο) 

των "Κ" θα κυκλοφορήσει κανο­
νικά την Παρασκευή 14 Ιουλίου 
2000.

Απο τον Εμπορικό Σύλλογο 
Βέρροιας ανακοινώνεται οτι: Τα 
Εμπορικά Καταστήματα τη Δεύ­
τερα 19 Ιουνίου, Εορτή του 
Αγιου Πνεύματος, θα παραμει- 
νουν κλειστά δεδομένου οτι η 
ήμερα αυτή καθορίστηκε ως Ο­
λοκληρωτική Αργία με Απόφα­
ση του Νομάρχη Ημαθίας αριθ. 
πρωτ. ΕΡ - 1430 απο 28-11-1996 
για ενημέρωση των Εμπόρων - 
Μελών του Συλλόγου και του 
Καταναλωτικού Κοινού της πό­
λης Βέρροιας και των περίχω­
ρων της.

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ
"ΕΠΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΦΑΓΟΥΡΑ"

Κύριε Εκδότα,
Μην ανησυχείτε, ο Κόσμος δεν θα αλλάξει εξαιτιας σας... Ο 

"Επταετής Πόλεμος" σας δεν έφερε τα αναμενόμενα...
Με σεβασμό 

ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΟΣ

ΒΕΡΡΟΙΑ 30 (Δ.Β.)
Αλλο ένα σημαντικό έργο του Δή­

μου Βέρροιας βρίσκεται στην φάση 
της ολοκλήρωσής του. Πρόκειται για 
το νέο Δημαρχείο της πόλης που θα 
στεγαστεί στο ιστορικό κτίριο του 
Παλιού Γυμνασίου - Κτίριο Ρακτιβαν.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 
230.000.000 δρχ. με αναδοχο την Κ/Ξ 
ΞΥΛΟΥΡΗΣ Ν. - ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ 
Γ. και επιβλέποντα τον Τεχνολόγο 
Μηχανικό Κο Στέλιο Σερεμέτα.

Ηδη έχει γίνει η εγκατάσταση της 
αναδόχου κατασκευαστριας Κ/Ξ, και 
οι εργασίες στο νέο Δημαρχείο βρί-

σκονται στην τελική τους ευθεία. 
Προκειμένου να ολοκληρωθεί το έρ­
γο υπολείπονται όλες οι εσωτερικές 
εργασίες, όπως η κατασκευή δαπέ­
δων (ξύλινα και μαρμαρα) και ορο­
φών (ξύλινες), το εσωτερικό σοβατι- 
σμα, τα θαψίματα, η τοποθέτηση α­
νελκυστήρα, τα εσωτερικά κουφώ­
ματα, νν.Ο. κι επιπλέον η ολοκλήρω­
σή των μηχανολογικών και ηλεκτρο- 
λογικων εγκαταστάσεων. Οι εργα­
σίες ολοκληρώνονται τέλους του 
χρόνου οπότε και θα γίνουν τα ε­
γκαίνια του νέου Δημαρχείου της 
πόλης μας.

"ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ 2000"
*

ΒΕΡΡΟΙΑ 29 (NAH)
Απο 10 εως 14 Μαιου 2000, πραγ­

ματοποιήθηκε στην Αθήνα η μεγάλη 
Εκθεση Τουρισμού "ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 2000".

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη Ε­
κθεση που αφόρα τον Εσωτερικό 
Τουρισμό και ενδιαφέρει σημαντικά 
την περιοχή μας, αφού ο μεγαλύτε­
ρος όγκος των επισκεπτών μας είναι 
Ελληνες Τουρίστες.

Η Ημαθία, συμμετείχε στην Εκθε­
ση μέσα απο το ενιαίο Περίπτερο 
της Π.Κ.Μ., σε ένα χώρο περίπου 80 
τ.μ., προβαλοντας τα τουριστικά εν­
διαφέροντα της περιοχής μέσα απο 
φωτογραφίες, διανέμοντας έντυπο 
τουριστικό υλικό και πραγματοποιή­
θηκαν επαφες με μεγαλα Τουριστικά 
Γραφεία της Αθήνας, για την ένταξη 
της μέσα στους προορισμούς που 
αυτα διαμορφώνουν.

Μέσα απο το Περίπτερο προβλή­
θηκαν και οι Δημοτικές και Ιδιωτικές 
Επιχειρήσεις του Νομού με έντυπο 
υλικό, ενω συμμετείχαν οι Κοι Γιαν- 
νακουδης Γ. και Κελεμουριδης Γ. 
απο το Ξεν. "ΒΕΡΜΙΟΝ" της Δ.Ε.Τ. 
Ναουσας και ο Κος Κουτρουμπελης

Ο. απο το Ξεν. "ΝΑΟΥΣΑ". Την ευ­
θύνη λειτουργίας του Περίπτερου εί­
χε ο Προιστ/νος του Γρ. Τουρισμού 
γης Ν.Α. Ημαθίας Κος Γ. Σαλιαγκας.

Κατα τη διάρκεια της Εκθεσης, το 
Περίπτερο επισκεφθηκαν ο Υπου­
ργός Μακεδονίας - Θράκης Κος Γ. 
Πασχαλιδης και οι Δήμαρχοι Πειραια 
και Αθήνας Κοι Γ. Αγραπιδης και Δ. 
Αθραμόπουλος αντίστοιχα.

* Την Τρίτη 23/5 επισκέφθηκε τον 
Αρχαιολογικό Χώρο της Βεργίνας, 
το Κρατικό Τηλεοπτικό Καναλι της 
Ρωσίας, προσκεκλημένο απο τον 
Ε.Ο.Τ. με τη συνεργασία της Ν.Α. 
Ημαθίας. Το παραπανω Καναλι θα 
παρουσιάσει ιδιαίτερη εκπομπή για 
τη Βεργίνα, αφού είναι έντονο το εν­
διαφέρον των Ρωσων Τουριστών για 
τον Αρχαιολογικό Τουρισμό. Την Πέ­
μπτη 25/5 το τηλεοπτικό συνεργείο 
επισκεφθηκε και άλλες περιοχές του 
Νομού και ιδιαίτερο ενδιαφέρον έ­
δειξε για τον Αγιο Νικόλαό της Να­
ουσας. Μετά τις ξεναγήσεις, τους 
Ρώσους Δημοσιογράφους και Τεχνι­
κούς δεξιωθηκε η Ν.Α. Ημαθίας στο 
Εστιατόριό "ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΝ" στη Βερ­
γίνα και στον Αγιο Νικόλαό.

ΒΕΡΡΟΙΑ 12 (Π.Ε.)
Ολοκληρώθηκαν το απόγευμα της 

Δεύτερος 1 Ιουνίου 2000, οι εκδη­
λώσεις του Τμήματος Περιβαλλοντι­
κής Εκπαίδευσης της Δ νσης 
Α θμιας Εκπ σης Ημαθίας σε Βερ- 
ροια και Ναουσα. Αναλυτικότερα και 
σε ο,τι αφόρα την πόλη μας. Την Κυ­
ριακή 4 και την Δεύτερα 5 Ιουνίου 
2000, στο Πάρκο των Αγ. Ανάργυ­
ρων, στη Βερροια, εγινε η παρουσία­
ση των Προγραμμάτων Περιβαλλο­
ντικής Εκπαίδευσης της τρέχουσας 
σχολικής χρονιάς, με την μορφή Ε­
κθεσης Φωτογραφικού Υλικού, προ­
βολής βιντεοταινιών, κατασκευών, 
ζωγραφιών, μακετών, κ.λπ. απο τις 
δραστηριότητες των Περιβαλλοντι­
κών Ομάδων, ενω το πρωί της Δευ­
τέρας, η Περιβαλλοντική Ομαδα της 
Α" Τάξης του 9ου Δημ. Σχολείου Βε- 
ρροιας μας επεφυλαξε μια έκπληξη 
με την παρουσίαση ενός θεατρικού 
δρωμένου σε σχέση με την ανακύ­
κλωση.

Τα Σχολεία της πόλης μας που 
παρουσίασαν τις εργασίες τους συ­
νολικά σε Βερροια και Ναουσα ήταν:

* 5ο Δημ. Σχολείο Βέρροιας, με

θέμα: "Η Συνοικία μας, ο Προμηθέ­
ας"

9ο Δημ. Σχολείο Βέρροιας, με θέ­
μα: "Ανακύκλωση και επαναχρησι- 
μοποιηση απορριμμάτων '.

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ
ΒΕΡΡΟΙΑ 6 (NAH)
Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση συνε­

πής στη δέσμευση της έχει εκδωσει 
τα Πρακτικό του Διεθνούς 
Συνέδριου με τίτλο "Αλέξανδρος ο 
Μεγας απο τη Μακεδονία στην 
Οικουμένη . Η Δ νση Πολιτισμού, 
μετά απο Ομόφωνη Απόφαση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου, το προμη­
θεύει δωρεόν σε οσους Φορείς - 
Πρόσωπα το χρειάζονται για επιστη­
μονικούς - ερευνητικούς λογους. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να το προ­
μηθευτουν από την Δ νση 
Πολιτισμού, Μητροπόλεως 44, 5ος 
οροφος και ώρες 9 π.μ. - 1 μ.μ. (Κες 
Σόφια Λένου, Λίνα Κω-στακίδου).
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o εμηνιμι δεν ¿itmmmi τα áikaia του

0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΜΑΣ Μ. ΓΙΚΟΝΟΓΛΟΥ 
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Κ.Τ.Ε. ΑΜΥΝΑΣ
Στα πλαίσια της εκλογής νέου 

Γραμματέα του Κοινοβουλευτικού 
Τομέα Εργασίας, Αμυνας και Εξωτε­
ρικών Υποθέσεων, ο Βουλευτής Η­
μαθίας Κος Μοσχος Γικόνογλου, ε- 
ξελέγη για ακόμη μία φορά στη θέση 
αυτή, έχοντας εξασφαλίσει την πλει- 
οψηφία. Ελαβε 32 σταυρούς σε σύ­
νολο 40, εξασφαλίζοντας την πρώτη 
θέση, έναντι μόλις 3 σταυρών του 
έτερου υποψήφιου Κου Γιαννακό- 
πουλου Ιωάννη, Βουλευτή Μεσση­
νίας.

Η τεράστια αυτή πλειοψηφια που 
έλαβε ο Κος Γικόνογλου, καταμαρ­
τυρεί την εμπειρία, την γνώση, την 
προσφορά αλλα και την ικανότητα 
του, στους χειρισμούς των θεμάτων 
που αφορούν την Εξωτερική Πολίτι­
κη, την Αμυνα, θέματα Μακεδονίας - 
Θράκης και Αιγαίου.

Η πληρης σύνθεση του νέου 
Κοινο-βουλευτικου Τομέα Εργασίας 
(ΚΤΕ), Εθνικής Αμυνας και Εξωτερι­
κών Υποθέσεων όπως αυτός διαμορ­
φώθηκε κατά την συγκεκριμένη ψη­
φοφορία:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΤΕ: Γικόνογλου

Μοσχος - ΑΝΑΠΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑς: 
Γιαννα-κόπουλος Ιωάννης.

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Εθνικής Αμυνας: Θε­
όδωρου Χρήστος - Εξωτερικών: Γρη- 
γορακος Λεωνίδας - Αιγαίου: Τζίμας 
Κων/νος - Μακεδονίας - Θράκης: 
Κωνσταντίνου Φλώρος.

ΤΟΥΡΚΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
ΒΕΡΡΟΙΑ 22 (Δ.Β.)
Αντιπροσωπεία Τούρκων Δήμαρ­

χων της περιοχής Συλληβριας Αν. 
Θράκης, επισκέφθηκε εθιμοτυπικά 
την Τετάρτη 24 Μαιου το Δήμο Βερ- 
ροιας.

Η Αντιπροσωπεία των Τούρκων 
Δημοτικών Αρχόντων, που έφτανε 
τα 40 ατομα και περιλάμβανε Δή­
μαρχους, Αντιδημαρχους και Δημο­
τικούς Συμβούλους, βρισκόταν εκεί­
νες τις μέρες στην Χωρά μας, στα 
πλαίσια ενός Προγράμματος Ανταλ­
λαγών και Αδελφοποίησης που ξεκί­
νησε με πρωτοβουλία του Δήμου 
Θερμαϊκού, ο οποίος και φιλοξενού­
σε την Τουρκική Αντιπροσωπεία.

Επικεφαλής των Τούρκων Δήμα­
ρχων βρισκόταν ο Δήμαρχος Συλλη- 
βριας Κος Σελαμι Ντειρμετζί, ενω

στην Αντιπροσωπεία μετείχαν και οι 
Δήμαρχοι Επιβατών, Μυλοχωριου, 
Εξαστερου και Οικονομιου.

Την Τουρκική Αντιπροσωπεία υπο­
δέχθηκαν στο Δημαρχείο μας ο Α- 
ντιδημαρχος Κος Μεν. Ποτουριδης 
και ο Πρόεδρός του Δ.Σ. Βέρροιας 
Κος Κ. Ασλανογλου.

ϊ ",

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

0 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ

ΒΕΡΡΟΙΑ 15 (Δ.Β.)
Απο τον Δήμο Βέρροιας, γί­

νεται γνωστό οτι την Τετάρτη 21 
Ιουνίου 2000, και ωρα 7.30 μ.μ., 
στο Γήπεδο Μπασκετ Ελιάς, θα 
πραγματοποιηθεί ο Δημόσιός 
Απολογισμός του Δήμαρχου 
Κου Γ. Χασιωτη. Καλούνται ολοι 
οι Δημότες να παρακολουθή­
σουν την διαδικασία.

Ο Εκδοτης των "Κ", θεωρεί 
! ότι το ζητημα της τρομοκρατίας, 
| δεν αφόρα μόνο τις Διωκτικές 
ί Αρ^ές, αλλα ολόκληρη την 
| Κοινωνία των Πολιτών. Φρονού­

με πως το όλο θέμα δεν εξα­
ντλείται εντός των ορίων της 
Χώρας μας, αλλά έχει ένα διε- 

! θνή χαρακτήρα, τα αίτια και οι 
| ρίζες του οποίου πρέπει να διε- 

ρευνηθουν μέσα απο ενα πλαι- 
ί σιο διακρατικής συνεργασίας.
I Παραλληλα θέλουμε να εκφρα- 
' σουμε δημοσία την Εμπιστοσύνη 
I μας, τόσο προς τον Υπουργο 

Δημόσιας Τάξης Κο Μιχαλη 
ι Χρυσοχοιδη, οσο και προς τις σ­
ι ρμόδιες Υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. 
ι Θεωρούμε δεδομένο οτι η Α­

σφαλεία της Χωράς και των Πο- 
! λιτών χαρακτηρίζει την καθημε­

ρινή τους Δράση.

Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΟΝ θ ΡΗΣ Κ ΕΥΤΙΚΟ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟ
Επικίνδυνες διαστάσεις τείνει να λαβει η διένεξη της Εκκλησίας με 

την Πολιτεία με αφορμή τις Αστυνομικές Ταυτότητες και με δεδομένη 
την αντίδραση της Διοικουσας Εκκλησίας είμαστε υποχρεωμένοι να πα-

] ρουμε θέση σχετικά με το "ριαλιτι σοου" διάρκειας της ηγεσίας της 
! Εκκλησίας.

Φρονούμε πως ο προκαθήμενος της Εκκλησίας, του οποίου τον τίτλο 
"πασης Ελλάδος", τον αμφισβητούν και εντός των κόλπων της 
Διοικουσας Εκκλησίας, ακολουθεί επικίνδυνη ατραπό, ωθωντας παρα-

I πλανητικά την ολη κατασταση στα όρια, 
ί Είμαστε ακόμη πεπεισμένοι οτι, οχι μονο δεν κινδυνεύει η Πίστη του
[ Λαού, αλλα αντιθετως κινδυνεύει η ίδια η Πολιτειακή Τάξη, κι αυτό γιατί

όλα δείχνουν οτι η Εκκλησία εχει ως στόχο πλέον την σύγκρουση της με 
την Πολιτεία. Ναι, η ηγεσία της Εκκλησίας διεκδικει πολίτικο ρολο, θετο-

I ντας θετό σε Νομούς του Κράτους και στην ουσία ζήτα και συγκυβερνη-
I ση.

ί ί Είμαστε υποχρεωμένοι να προστατέψουμε την συνταγματική ομαλο­
ί | τητα και την γαληνη των Πολιτών. Δεν ακολουθούμε και δεν υποστηρι- 
I | ζουμε κανένα Δόγμα, ούτε θεωρούμε πως όλα οσα γίνονται απο την 
ί I Εκκλησία, επι του παρόντος, έχουν την παραμικρή σχέση με την Αλήθεια

| και ειδικά με τον Λογο του Θεού.
I Εμείς πιστεύουμε στην Ευημερία της Χωράς και του Λαού γι’ αυτό κ»
I ! αρνουμαστε να μετατραπουμε απο Χωρά της Ελευθερίας και της

ι Δικαιοσύνης σε Θεοκρατικό κρατίδιο φανατικών ρασοφόρων.
ΟΧΙ! Χίλιες φορές ΟΧΙ! Η Ελλαδα δεν θα μείνει ουτο που ήταν. Η

ί Ελλαδα θα προχωρήσει. Η Χωρά κι ο Λαός θα ακολουθήσουμε την Οδό 
ι της Ανάπτυξης και του Εκσυγχρονισμού χτιζοντος το Μέλλον μας, μοζι 

με τους άλλους Ευρωπαϊκούς Λαούς μέσα σε εναν Κόσμο Ειρήνης και 
Ευημερίας όπου ο Θεός Ολων Μας θα είναι Ο Θεός Του Φωτός, Της

ί Αλήθειας, Της Ελευθερίας. Της Δικαιοσύνης Ο θεός του Αύριο.
I ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΡΔ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ
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• ο ΠΑΠΠΟΥΣ ΜΑΣ Ο ΗΠΕΙ- 
ΡΟΤΝΣ ΠΡΩΤΟΠΑΝΤΡΕΥΕΤΑΙ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

. Ταλαιπωρήθηκα, ώσπου να κα­
μαρώσω την Κωνσταντινούπολη, και 
καταλαβα βλίποντας την Αγια Σό­
φια, την περικυκλωμένη μ( τα Τζά­
μια το Πατρ,αρχίΐο. την Μεγάλη του 
Γίνους Σχολή και την παρδαλή πο­
λυκοσμία, οτι εγω ένα χωριατόπου­
λό, δεν μπορώ εκεί να προκόψω“...

- Ηταν θέλημα του Οεου ναρθεις 
στο Σογιουτ · Θυβασειο, να μας χα­
ροποιήσεις γιοκα μας, να αποχτή­
σεις και γονιούς και νοικοκυριΟ, και 
να γεμίσεις το κονάκι μας με πολλές 
παιδικές φωνές“, είπε ο Μιζαμτζό- 
γλου

Ταμαμαχιαρης στη δουλειά, κι ε­
πίμονος φονηκε, ως Ηπειρωτης, ο 
Δολιανιτης, στους ευεργατες του με 
έργα, να αποδείξει την ευγνωμοσύ­
νη του προς τους ευπρεπείς γονείς 
του, οχ» ως θετός, μα αντάξιος της 
εμπιστοσύνης τους. Κι έμαθε δίπλα 
στον εμπειρο γονιό του, να μπολιά­
ζει τα αγρια κλήματα με ήμερα μο- 
τια, στις απέραντες βουνοπλαγιές 
με αμπελώνες, να κουβαλα με το 
άλογο ολημερις κλαδια με μουρόφυ- 
λα, για τους μεταξοσκωλικες, που 
τράνεψαν, να τρυγά τα αμπέλια, να 
προφταίνει στο πάτημά των σταφυ- 
λιων, για κρασί και ρακί, και τα περί­
φημα πετζέμια, με διάφορά φρούτα, 
ακόμη και με μελτζανες που έφτα­
ναν ως τη νέα σοδια!

Ο καθαρός αέρας, η καλή τροφή 
και η θεληματική δουλειά, καθημερι­
νό τον ανδρωναν κι ολο το Θυβα- 
σειο τον καμάρωνε, για την σωματι­
κή του διάπλαση, την ομορφάδα του, 
την λευκοροδόπλαστη επιδερμίδα 
του, την αποχτημενη από το σοι του, 
στα πευκόδασα της γενέτερας 
Ηπείρου.

Ο Μιζαμτζόγλου ήταν περιχαρής, 
για τον γιο του, να το διαπιστώνει, 
κι όταν του χαμογελούσαν κι οι 
τσούπρες, οι τσαχπίνες, μισοκρυθο- 
ντας τα προσωπακια τους! Μιας ό­
μως το βέλος του Ερωτος, διασταυ­
ρούμενο μ’ αυτό του γιου του, το 
φλογερο, και ιδού! Τα βέλη του Ε­
ρωτά τους καρφωθήκαν θαθεια στις 
καρδιές τους, κι οσονουπω το ζευ­
γάρωμά. Ομως ο Μιζαμτζόγλου ο 
Ανδρέας κι η Αναστασία πια βιάζο­
νταν, είχαν ωριμάσει, εκείνος 19 κι 
εκείνη 16 χρονών, κι ο Δολιανιτης 
όπως έπρεπε, παρακαλεί τους γο­
νείς του ουδέ την Κυριακή να πάνε 
στο σπίτι της Αναστασίας και να ζη­
τήσουν από τους γονείς της το χέρι 
της, φυσικά με τα πλουσιότερα πε­
σκέσια.

•X·'

Μια πρωτότυπη Συνάντηση μετα­
ξύ Ορχηστρών Κιθάρας πραγματο­
ποιήθηκε την Κυριακή 14 Μαιου στο 
Δημαρχείο της Ν. Ιωνίας Βολου.

Την Συνάντηση διοργάνωσε το 
Δημοτικό Ωδείο Ν. Ιωνίας και συμμε­
τείχαν μαθητικές και ημι-επαγγελμα- 
τικές Ορχήστρες Κιθαρας.

Απο την Βέρροια συμμετείχε η Ο­
ρχήστρα “VERIARTISTI" η οποία λει­
τουργεί απο το 1997 στο Δημοτικό
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*_ ΕΝΤΥΠΑ_ΠΟΥ _ΛΑΒΑΜΕ: 

"ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ.395), "Μακε­
δονική" (Α.Φ.968), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" 
(Α.Φ.4800), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7216), "Νέο 
Βήμα της Νάουσας" (Α.Φ.298), 
"Μακεδονική" (Α.Φ.969), "ΗΜΕΡΗ­
ΣΙΑ" (Α.Φ.4801+4802), "ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ.7217+7218), "ΚΕΡΚΙΔΑ" 
(Α.Φ.298), "ΠΑΥΛΕΙΟΣ Λόγος" (τ.31), 
"Μακεδονική" (Α.Φ.970), "ΗΜΕΡΗ­
ΣΙΑ" (Α.Φ.4803), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7219), 
"Μακεδονική" (Α.Φ.971), "ΗΜΕΡΗ­
ΣΙΑ" (Α.Φ.4804), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7220), 
"ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ" 
(τ.137), "ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ" 
(Α.Φ.2454), "Μακεδονικά Νέα" 
(Α.Φ.974), "ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ.777), 
"ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ.124), "Βέροια" 
(Α.Φ.1367), “Μακεδονική" )Α.Φ.972), 
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ.4805), "ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ.7221), "Επικαιρότητα" (Α.Φ.- 
153), "Μακεδονική" (Α.Φ.973), 
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ” (Α.Φ.4806), "ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ.7222), "ΛΑΜΔΑ" (τ.8), "Ο 
ΠΟΛΙΤΗΣ ΤΩΝ ΠΙΕΡΙΩΝ" (Α.Φ.2), 
"Μακεδονική" (Α.Φ.974), "ΗΜΕ­
ΡΗΣΙΑ" (Α.Φ.4807), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.72- 
23). "ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ.398), 
"ΚΕΡΚΙΔΑ ' (Α.Φ.299), "ΜΑΚΕΔΟ­
ΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ" (Α.Δ.81), "Νέο Βήμα 
της Ναουσας * (Α.Φ.299), "ΦΩΝΗ της 
ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α.Φ.2455), "Μακεδονικά 
Νεα" (Α.Φ.975), "ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" 
(Α.Φ.778). "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ.4808- 
+4809+4810), "Μακεδονική" (Α.Φ.* 
975+976), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7225+7226), 
ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ.125), "Βέροια" 

(Α.Φ.1368_, "Μακεδονική" (Α.Φ.978), 
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ.4812), "ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ.7228), "Προοδευτική" (Α.Φ.278), 
"Επικαιρότητα" (Α.Φ.156), "Νέο 
Βήμα της Νάουσας" (Α.Φ.300), 
"ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α.Φ.2456), 
"Μακεδονικά Νέα" (Α.Φ.976), "ΝΕΟΙ

Το συνοικέσιο αυτό έγινε αντικεί­
μενο ζηλότυπων σχολίων από εκεί­
νες τις οικογένειες που είχαν κοπέ­
λες, για παντριά κι απ' εκείνες που 
θελαν την Αναστασία για νύφη. Ο 
γάμος τους έγινε, διατηρώντας τα 
ήθη και έθιμα, τα εκκλησιαστικά και 
τα τοπικά. Με χοροστάσιο και των 
δυο Ιερέων, του Ιωοννικίου και 
θεοδωρου. Κι έξω στην αυλή την 
καλοστολισμένη στρωθήκαν τα τρα­
πέζια του γαμήλιου γεύματος, οι 
Ιερείς, ο Καημακαμης σε περιπτη θέ­
ση καθησαν, οι νεόνυμφοι παρακα- 
θησαν, οι πολυπληθείς συγγενείς 
της νύφης και του γαμπρού, όπως 
και οι συγγενείς του φούρναρη Α­
ποστόλη σπό την Κωνσταντινούπο­
λη, που τον συμβούλεψε να βρειτην 
Κωμόπολη Σογιουτ για να προκόψει.

Μετά ήταν που στην πλατεία αρι­
στερό γίνονταν ο γάμος για όλους 
τους Θυβασειωτες τους γλεντζέδες 
- Εφέδες! Που από τη γέφυρα την 
πέτρινη, περνούσαν στην αριστερή 
όχθη, του ξεροποταμου, για να κε­
ρασουν στους γείτονες μας κρασί, 
στις γυναίκες τους πετζέμια, για τα 
.οποία τα παιδια τους με λαιμαργία 
τα καταβρόχθιζαν.

Εφές στο ΘΥΒΑΣΕΙΟ σήμαινε να 
λαγοκοιμάσαι, έχοντας κάτω από το 
μαξιλάρι την νταμπαντζα, το πρωί 
να στριφογυρνας στη μέση αρκετή 
ωρα, ζώνη πυκνοπλεγμένη μάλλινη, 
για να σηκώνει μεγαλα βάρη, για 
πρωινό να καμνει το ψωμί του παπα- 
ρα, με κόκκινο κρασί, και να τραβα 
για τ' αμπελοχώραφα του. Το αλι- 
σβερίσι γίνονταν στην Τουρκική με­
ριά. Ερεε στο γάμο αυτό το πιο πα­
λιό κρασί του Μιζαμτζόγλου για το 
γιό του.

Δε θα περάσει ούτε ένας χρονος 
και θα γεννηθεί το πρώτο κοριτσάκι, 
η Αγγέλα, μετά η Σόφια, μετά η 
Δέσποινα, όμως ο Ανδρέας ήταν 
ανένδοτος ώσπου να πιασει ο αρσε­
νικός του σπόρος για να χαροποιή­
σει τους γονείς του, πως το σοι τους 
θα διαιωνιστεί!

Ο Ιερέας ΙΩΑΝΝΙΚΙΟΣ βάζοντας 
και βγάζοντας στην κολυμβηθρα, το 
τέταρτο μωρό είπε: “Βαπτιζεται ο 
δούλος του Θεού Ιωαννίκιος" απο­
θανατίζοντας και το δικό του όνομα, 
που συνεχίζεται ως τα σήμερα, σε 
δύο γιους, εκείνου που βάπτισε ο 
αείμνηστος μας Ιερέας. ΑΓΙΑΣΜΕ­
ΝΟ νάναι το όνομά του! Ο Σποριάς 
Παππούς μας μετά θέλησε και πέ­
μπτο την Ευθαλία, και ο έκτος πάλι 
μπήκε σε όνομα, πολύ συγγενικό 
της γιαγιάς μας, της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ.

Δ. ΜΙΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

Ωδείο Βέρροιας με υπευθυνο τον 
Καθηγητή Κιθάρας Λάμπρο Μπέκιο.

Η Ορχήστρα εχει εμφανιστεί έ­
κτος απο τη Βερροια, στα Γιαννι­
τσά, τα Νέα Μουδανιά και τη Θεσ­
σαλονίκη ενω φέτος σε συνεργασία 
με αρκετα Σχολεία της Βέρροιας πα­
ρουσίασε εναν Κύκλο Συναυλιών με 
στοχο την προσέγγιση των Μαθη­
τών με την Μουσική και κυρίως την 
Κιθαρα.

ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ.779), "ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ" 
(Α.Φ.114), "ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ.- 
398), "Βέροια’ (Α.Φ.1369), "ΚΕΝΤΡΙ" 
(Α.Φ.126), "Μακεδονική" (Α.Φ.979- 
+980+981+982+983+984), 
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ.4813+4814+48- 
15+4816+4817+4818+4819), "ΛΑΟΣ' 
(Α. Φ. )7229 + 7 230+72-31 + 7 232 + 7 2- 
33+7234+7235+7236), "ΚΕΡΚΙΔΑ" 
(Α.Φ. 300+301), "ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ" (τ.138), "Μακεδο­
νική" (Α.Φ.985), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" 
(Α.Φ.4821), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7237), 
"Μακεδονική" (Α.Φ.986), "ΗΜΕΡΗ­
ΣΙΑ" (Α.Φ.4820+4822), "ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ.7238), "ΜΑΚΕΔΝΟΣ" (τ.35), 
"Επικαιρότητα" (Α.Φ.156), "ΦΩΝΗ 
της ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α.Φ.2457), "Μακεδ­
ονικά Νέα" (Α.Φ.977), "ΝΕΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ.780), "Βέροια" (Α.Φ.- 
1370), "ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ.127), "Μακε­
δονική" (Α.Φ.987), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" 
(Α.Φ. 4823), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ.7239). 
Τους ευχαριστούμε όλους!

* ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ: 
1) Του Ε.Φ.Π. ΒΕΡΡΟΙΑΣ (για την πα­
ράσταση, στις 24/5), 2) Του Γ.Ν. 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΡΟΙΑΣ (για τις 
εκδηλώσεις, στις 26.28/5), 3) Του 
Δ.Σ. ΒΕΡΡΟΙΑΣ (για την συνεδρίαση, 
στις 29/5), 4) Του Ν.Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ (για 
την συνεδρίαση, στις 31/5), 5) Του 
8ου Δ.Σ. Βέρροιας και του Ειδ. Σχ. 
Βέρροιας, (για τις εκδηλώσεις, στις 
14/6), 6) Του Π.Σ. Ν. ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 
(για την παρουσίαση βιβλίου, στις 
21/6). Ευχαριστούμε για την ξεχωρι­
στή τιμή!
ί ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ_:Γιάννη Α. 

Μελετίδη "ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ 
ΝΕΟΛΙΘΙΚΟ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟ ΤΟΥ (Ν. Νικομή­
δεια, 2000). Ευχαριστούμε θερμά!

ΒΕΡΡΟΙΑ 1 (Δ.Β.)
Συνεχίζονται κανονικά οι εργασίες αναστήλωσης στο Αρχοντικό Α-ναστα- 

σίου, στην παλια Εβραϊκή Συνοικία της Βέρροιας, όπου και θα στεγαστεί το 
Ιστορικό Αρχείο της Βέρροιας. Στο κτίριο (που έχει υπόγειο - ισόγειο και 2 
οροφους) γίνονται αυτή την περίοδο εργασίες υποστήλωσης. Το έργο είναι 
προϋπολογισμού 250.000.000 δρχ. και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο 
Παιδείας. Τις δε εργασίες αναστήλωσης κάνει η ΔΕΤΕΒ ΉΦΑΙΣΤΟΣ".______

ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΒΛΑΧΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΒΕΡΡΟΙΑ 2 (Δ.Β.)
Εχουν ξεκινήσει οι εργασίες ανα­

στήλωσης στο κτίριο του Συλλόγου 
Βλάχων Βέρροιας, οπού και θα στε­
γαστεί το Κέντρο Τουριστικής Πλη­
ροφόρησης του Δήμου μας.

Οι εργασίες για την αποκατάστα­
ση του κτιρίου έχουν ξεκινήσει και 
πρόκειται να ολοκληρωθούν μέχρι 
τέλος του χρονου, για να λειτουργή­
σει και το Κέντρο Τουριστικής Πλη-

Πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία οι 
Εκδηλώσεις “ΚΑΛΛΙΘΙΩΤΙΚΑ 2000" 
στο σκέλος τους που ήταν αφιερω­
μένο στην Νέα Γενιά του Συλλόγου 
και της Συνοικίας.

* Το Σάββατο 20 Μαιου έγινε Ημε­
ρήσια Εκδρομή στο καταπρασινο 
Αλσος του Αγ. Νικολάου στην Νά­
ουσα όλων των Τμημάτων της Νεο­
λαίας του Συλλόγου, τα παιδιά χάρη- 
καν την όμορφη φύση με παιχνίδια 
και ανέμελη διασκέδαση.

* Το Σάββατο 27 Μαιου έγινε Επί­
δειξη όλων των Τμημάτων του Συλ­
λόγου (Αρμόνιο, Χορωδία, Δημοτικοί 
Χοροί) στο Αμφιθέατρο του Συλλό­
γου (10ο Δημοτικό Σχολείο). Τα τμή­
ματα με την καθοδήγηση των Δα­
σκάλων Αναγνώστου Ελένη στην 
Παιδική Χορωδία, Βαρακλή Κώστα 
στο Αρμόνιο και Πανανόπουλο Φώτη 
και Τοπαλίδη Κώστα στα Δημοτικά 
Χορευτικά χάρισαν αξέχαστες ώρες 
στους θεατές που παρακολούθησαν 
την επίδειξη και κατέκλυσαν την αί­
θουσα.

* Την Κυριακή 28 Μαιου, οι εκδη­
λώσεις συνεχίστηκαν, με τον Ετήσιο 
Λαϊκό Ανώμαλο Δρόμο, που ήταν α­
φιερωμένος στη Μνήμη του Φανη 
Τριανταφυλλίδη με μεγάλη επιτυχία

Καυστικά’ δηλαδή περί αυτογνωσίας
Ο Νεοέλληνας

Ο Νεοέλληνας είναι ζώο παρά­
ξενο.

Μπορεί να κάνει ο ίδιος ο,τι θέ­
λει και να συγχωρεί στον εαυτό 
του πάθη ανάρμοστα, που τα δι­
καιολογεί σαν αδυναμία χαρακτή- 
ρος ή σαν παρόρμηση της φύσης, 
σαν παρασυρμό και σαν ο,τιδήπο- 
τε άλλο.

Πάντως τον εαυτό του τον δι­
καιολογεί.

Ομως όταν βλεπει τους Αρχο­
ντες του να κάνουν τα ίδια ή πα­
ρόμοια ξεσηκώνεται και επανα­
στατεί.

Γιατί το λεξιλόγιο του Υπουρ­
γού ή του Δημοσιογράφου σε τα­
ράζει; Τις ίδιες λέξεις και φράσεις 
δεν λες συνέχεια; Κι ο Χωροφύλα­
κας - μη μας ακούσει - με τον ίδιο 
τρόπο εκφράζεται. Ακόμα κι οι

"ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ"

Υπό Δημητρίου Βενετικού

ροφορησης.
Σ’ αυτήν την φάση γίνονται εργα­

σίες υποστύλωσης - καθαίρεσης των 
στοιχείων του κτιρίου, που έχουν 
καταστραφεί, προκειμένου να ολο­
κληρωθεί η ανακατασκευή του κτιρί­
ου.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 
284.000.000 δρχ. και χρηματοδοτεί­
ται απο τον EOT. Οι δε εργασίες γί­
νονται απο την ΔΕΤΕΒ “ΗΦΑΙΣΤΟΣ".

τόσο από πλευράς αριθμού Αθλη­
τών, όσο και από πάθος για τον Συ­
ναγωνισμό.

Το Δ.Σ. του Μ.Σ. "Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ" 
ευχαριστεί την Τροχαία Βέρροιας, 
το ΚΑΒ Βέρροιας, τους Χορηγούς 
του Λαϊκού Ανώμαλου Δρόμου 
"PRISMA STAR" Αφοί ΤΡΙΑΝΤΑΦΥ- 
ΛΛΙΔΗ Ο.Ε. και όλους όσους βοήθη­
σαν και συμμετείχαν στην παραπά­
νω εκδήλωση.

Το αποτελέσματα του Αγώνα είνοι 
τα παρακάτω:

* Αγόρια ως 10 χρόνων: 1. Κου- 
τσιωνης Δημήτριος, 2. Λάμπρου 
Βαγγέλης, 3. Ελευθεριάδης Στέλιος.

* Κορίτσιο ως 10 χρόνων: 1. Μπέ- 
κα Αθηνά, 2. Χώματά Κυριακή, 3. Νά- 
κη Παναγιώτα.

* Αγόρια 11-12 χρόνων: 1. Κυρα- 
τζόπουλος Αβραάμ, 2. Λιανίδης Μα­
νώλης, 3. Ηλιαδης Δημητρης.

* Κορίτσια 11-12 χρόνων: 1. Τζι- 
μουρα Ιφιγένεια, 2. Δομουτζόγλου 
Σοφία, 3. Συμεωνίδου Μαρία.

* Αγόρια 13-18 χρόνων: 1. Λαζαρί- 
δης Νίκος, 2. Σβαρνογιαννόπουλος 
Θωμάς, 3. Στεφανόπουλος Κώστας.

* Κορίτσια 13-18 χρόνων: 1. Αμά­
ραντου Ελένη, 2. Ουσγουριδου Βου- 
λα, 3. Κανατίδου Χριστίνα.

Παπαδες ξεφυγαν.
Βρωμά παντού.
Δεν φταίνε τα σκουπίδια.
Φταίει η σαπίλα απο μέσα. Α­

νοίγει ο άλλος το στόμα να μιλή­
σει στον φίλο του - το άκουσα και 
απο πατέρα να προσφωνεί τον γιο 
του - και η πρώτη λέξη μετά το 
"ρε" είναι εκείνα τα τρία άλφα με 
τα τρία σύμφωνα κατ' αντίστρο­
φον φοράν.

Οι Νεοέλληνες θα έπρεπε να έ­
χουν σαν σημαία τους δυο λέξεις, 
το ρήμα της αναπαραγωγής και 
την λέξη που αχρηστεύει την σπο­
ρά τους.

Ελεγα πως ο Νεοέλληνας είναι 
ζώο.

Κι αυτό γιατί ξέχασε ή πολύ εύ­
κολα ξεχνάει πως έχει και ψυχή.

Φλέγων

Ζι Οπως λέει και το τραγού­
δι... ο δρόμος είχε την δική του ι­
στορία...

Α Κι ο δρόμος εκτός απο ι­
στορία έχει και Ονομα...

Ζ: Και το όνομα του δρόμου 
είναι κομμάτι της Ταυτότητας του 
Οδοιπόρου...

ζ3 Φαντασθείτε εκείνους που 
οδοιπορούν σε Οδούς που έχουν 
Ονομα που σε προδιαθέτει...

Ζϊ Οδός Ελευθερίας!...

Εκδηλώσεις στη "Μπαρμπούτα" από 23 - 27 Ιουνίου

ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΒΕΡΡΟΙΑ 13 (X..)
"Σταγόνες της Μουσικής του Κό­

σμου” ονομάζεται ο κύκλος των εκ­
δηλώσεων που θα γίνουν και φέτος 
τον Ιούνιο στην παραδοσιακή Εβρα­
ϊκή Συνοικία της Μπαρμπούτας, στη 
Βερροια.

Οι εκδηλώσεις τις οποίες διοργα- 
νώνει το Κέντρο Πολιτιστικών Πρω­
τοβουλιών και Επικοινωνίας (Κ. Π. 
Π. Ε.) με την υποστήριξη του Ενιαίου 
Φορέα Πολιτισμού του Δήμου μας, 
γίνονται στη μικρή Πλατεία της 
Μπαρμπούτας που έχει αποδείξει ο­
τι χωράει πολύ αγάπη για την καλή 
μουσική. Για όλες τις Λαϊκές Μουσι­
κές του Κοσμου.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΙΟΥΝΙΟΥ: "Ο 

ΜΑΡΚΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΕΜΙ" (Ο Μάρκος 
Βαμβακάρης στο Θέατρο Σκιών).

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 
ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

ΒΕΡΡΟΙΑ 31 (Χ.Τ.)
Στη Συνάντηση Θεατρικών Ομά­

δων απο Ευρωπαϊκές Χώρες (Θεα- 
τραλ) έγινε στη Μπουσαντ της Βό­
ρειας Γαλλίας συμμετείχε η Βερροια 
με μια Αντιπροσωπεία του Κέντρου 
Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών του Δή­
μου και της Ερασιτεχνικής Ομάδας 
του ΔΗΠΕΘΕ.

Η Βερροιωτικη Αποστολή συνο­
δευόταν και απο τον Δήμαρχο μας

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ !
ΓΚ ΑΪΤΕ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ |

Το Γερμανικό Ινστιτούτο 
ΓΚΑΙΤΕ Θεσ/νικης (Λεωφ. Νίκης 
15, τηλ. 031 - 272644), έχει προ­
γραμματίσει τις ακόλουθες εκ­
δηλώσεις:

* ΣΥΜΠΟΣΙΟ: Παρ. 23-6- 
2000 (9.00 - 15.00), Εναρξη του 
Ευρωπαϊκού Συμποσίου "Στην 
πορεία για την φυσιολογικοποι- 
ηση - Ατομα με νοητικη στέρη­
ση". (Ινστ. ΓΚΑΙΤΕ).

^ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟ: Πεμ. 29-6- 
2000 (21.30·) ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑ­
ΔΑ RUBATO "This is not a love- 
song" (Θέατρο Κήπου, Πλατεία 
ΧΑΝΘ, Εισιτήρια στα Ταμεία του 
Φεστιβάλ).

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
* Β* ΕΘΝΙΚΗ: Η κακοδαιμο­

νία της "ΒΕΡΟΙΑΣ", την οδήγη­
σε τελικά εκεί που όλοι φοβόμα­
σταν. Η ήττα στον Βολο (21/5), 
από τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ με 1-0, η 
ισοπαλία στην έδρα της (28/5), 
με τον ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ με 2-2 και 
η συντριβή στον Πειραια (4/6) 
από τον Εθνικό με 4-0, την 
έστειλαν αναπόφευκτα σε αγώ­
νες μπαράζ. Ετσι στον πρώτο 
αγώνα, μέσα στην Κρήτη (11/6), 
έχασε από τον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ με 
1-0, ενω προχθές στην Θεσ/νίκη 
και στο ουδέτερο Γήπεδο του 
Χαριλάου ηττήθηκε κι από τον 
ΠΑΝΕΛΕΥΣΙΝΙΑΚΟ με 1-2, κι 
αποχαιρέτησε και την Β’ 
Εθνική... Εκτός της ατυχίας, μας 
πολέμησαν "θεοί και δαίμονες".

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
* "ΣΤΑΡ" (τηλ. 22373): Αυ­

τές τις μέρες, η ελληνική ταινία 
"ΑΥΤΗ Η ΝΥΧΤΑ ΜΕΝΕΙ", με έ­
ναρξη του Θερινού, και ταυτό­
χρονα η επική ταινία "ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΗ ΣΤΟΝ ΑΡΗ" (Αιθ. 2). Ακο­
λουθούν οι ταινίες: "SCREAM 
3", Έριν Μπρόκοβιτς", "Η ΙΣΤΟ­
ΡΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ", και "ΤΑ­
ΓΚΟ ΠΑ 3".

ΣΕΛΙΔΑ 2

ζ» Οδός Ευτυχίας!...
Ζι Οδός ΣοψίαςΙ... 
ζ» Λεωφόρος Ανοιξεως!...
Ζι Τυχερός ο Οδοιπόρος που

διανύει μια απόσταση που απε­
λευθερώνει συναισθήματα και νο­
ήματα!...

Ζ: Τυχερός ο Οδοιπόρος που 
διαβαίνει την Οδό Εθνικής Ανε­
ξαρτησίας!...

Ζι Κι Ευνοούμενος όταν οδοι­
πορεί στην Οδό Αγγέλων!...

Μια μουσική φαντασία με τον Λαϊκό 
Τραγουδοποιό και Λογοτέχνη ΘΩΜΑ 
ΚΟΡΟΒΙΝΗ και τον ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΤΖΗ 
Καραγκιοζοπαίχτη και Θεωρητικό 
του Θέατρου Σκιών.

• ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ: NICK 
and the BACKBONE. Μουσική Blues 
απο τους ΝΙΚΟ ΝΤΟΥΝΟΥΣΗ, ΝΙΚΟ 
ΣΑΛΩΝΙΤΗ, FLORIAN Μ,CUTA και 
ΘΑΝΟ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ.

• ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΤΡΙΤΟ- 
ΝΟ Μουσική, στους Δρομους της 
Τζαζ. Παίζουν: ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΓΓΙΝΑΣ, 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ και 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΙΝΤΡΙΔΗΣ.

• ΤΡΙΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ: "ΤΟΥ ΠΑ­
ΘΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ" Μου­
σική παράσταση με τη ΜΕΛΙΝΑ 
ΜΠΟΤΕΛΗ και το Κουιντέτο "ΤΑ- 
NGARTO".

Κο I. Χασιωτη.
Η συνάντηση αφορούσε τους 

Νέους Ερασιτέχνες και Νέους 
Επαγγελματίες οι οποίοι απο τις 1, 2 
και 3 Ιου-νιου παρουσίασαν τη δου­
λειά τους με σκοπό την καλύτερη 
γνωριμία των Νέων της Ευρώπης

μέσα απο το Θέατρο.
Η Ελληνική Συμμετοχή, με μια 

Ομάδα απο τη Βερροια (του Οδυσ- 
σέα Γωνιάδη), σε συνεργασία με τη 
Θεατρική Ομαδα του Λακη Καραλή 
"Προσωδία”, απο την Αθήνα παρου­
σίασαν το “Λύκο και τα 7 κατσικά­
κια" που εχει σκηνοθετηθει απο τον 
Κο Καραλή με βάση κάποιους τοπι­
κούς Χορούς της Βέρροιας.

Τα εντεκα παιδιά που συμμετεί­
χαν και απο τις δυο Ομάδες είναι: 
Κική Αράπη, Νικολέτα Φιλόσογλου, 
Βασια Πασπαλη, Ελισάβετ Πιπερί- 
δου, Μελίνα Λούρη, Μαρία Σκούπα, 
Λυδα Μανιατάκου, Χριστίνα Κυπρί- 
δου, Ρανια Σαπλαούρα, Δημητρης 
Μικιος και Γιώργος Γκόρτζος.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Ο Πρόεδρος και τα Μέλη 

του Νομαρχιακού Συμβουλίου Η­
μαθίας εκφράζουν τα ειλικρινή 
τους Συλλυπητήρια στο Νομάρ­
χη Ημαθίας Κο Γιάννη Σπάρτση 
για την πρόσφατη απώλεια του 
λατρευτού και εξεχοντος μέ­
λους της οικογένειας του Μα­
ρίας Ξανθιδη.

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΣΤΙΚΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
Εδρα: ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Διεύθυνση: Αλληλογραφίας 
Τ.Θ. 40- 59 100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Εκδότης - Διευθυντής 
ΔΗΜ. I. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ 

Μέλος της Ενωσης Συντακτών 
Περιοδικού Τυπου Β. Ελλάδος 

Αποστόλου Παύλου 8 
τηλ. 22434- 21355 

59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Τυπογραφείον "ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΗ" 
Π. ΜΠΟΥΘΑΣ - Α. ΜΠΟΥΘΑ Ο.Ε. 

Βασ. Κων/νου 270 
τηλ. 64600 ΒΕΡΡΟΙΑ

Συνδρομές Ετήσιες Εσωτερικού
ΙΔΙΩΤΩΝ..............................5.000 δρχ.
ΣΥΛΛΟΓΩΝ.......................7.000 δρχ.
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΤΡΑΠΕΖΩΝ,
Α.Ε., ΔΗΜΩΝ..........10.000 δρχ.
Συνδρομές Ετήσιες Εξωτερικού 
Ευρώπη Μάρκα Γερμανίας 50 
Λοιπές χώρες Δολ. USA 50
* Για διαφημίσεις ή άλλες δημοσιεύ­
σεις γίνεται ιδιαίτερη συμφωνία
* Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή 
μη δεν επιστρέφονται
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ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

01 ΚΥΨΕΛΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Το Ειδικό Σχολείο Βέρροιας στη 
δεκαεφταχρονη λειτουργία του, με 
τη διαρκή συμπαράσταση της Πολι­
τείας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
της Τοπικής Κοινωνίας και των Με­
λών των Οικογενειών των Μαθητών 
και Μαθητριών του ξεχώρισε μέσα 
από το Εργο του τα προγράμματα 
του και την υλικοτεχνική υποδομή 
και έγινε σημείο αναφορας για την 
Ειδική Εκπαίδευση και για την πόλη 
μας.

Η αναγνώριση και η καταξίωση κα­
ταγράφεται καθημερινά από το πλή­
θος των επισκεπτών του, από το 
πλήθος αναφορών που γίνονται σ’ 
αυτό σε Σεμινάριά και Συζητήσεις 
περί Ειδικής Εκπαίδευσης και Αγω­
γής και από το πλήθος των επισκε­
πτών του στις ηλεκτρονικές του σε­
λίδες.

Στην πορεία του απέκτησε πολ­
λούς φίλους αλλά και συνεργάτες 
και έγινε αποδέκτης της αγαπης 
πολλών ανθρώπων και φορέων πέ­
ραν των αμεσα ενδιαφερομένων.

Σε όλους τους παραπανω προστέ­
θηκε και η COMVOS.Net μέλος του 
Ομίλου DEFENDER (http://w.w.w.co 
m vos.net), Επιχείρηση Παροχής 
Υπηρεσιών Διαδικτυωσης στον 
Κυθερνοχωρο, που εχει έδρα τη 
Θεσσαλονίκη (Συγγρου 30, 546 30 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, τηλ. Κέντρο: 031 - 
541901) και δραστηριοποιείται στο 
χώρο του Inte-rnet με θυγατρικές 
εταιρίες και πέραν των συνόρων της 
Ελλαδας.

Η COMVOS.Net μέσα από τους 
διακομιστές της, ανέλαβε την πα-

ΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βερροί- 
ας, ευχαριστούν θερμά:

1. Την Κα Ερμιόνη και τα Παιδιά 
Δημήτριο και Αστέριο Γκαλαίτση, 
για την δωρεά του ποσού των 50.000 
δρχ. για ένα πλήρες γεύμα, αντί 
μνημοσύνου, στη μνήμη του συζυ- 
γου και πατέρα τους Νικολάου Δ. 
Γκαλαίτση.

2. Την Κα Αικατερίνη Γεωργου- 
δακη, για την δωρεά του ποσού των 
20.000 δρχ. στη μνήμη της θείας 
της, Ωραιοζηλης Γεωργουδάκη.

3. Τον Κο Παναγιώτη Καλογιαν- 
νιδη, για την δωρεά του ποσού των 
15.000 δρχ. αντί στέφανου, στη μνή­
μη της αδελφής της, Αστοριας Α­
σβεστα.

4. Την Οικ. Αποστολου Γκοριτσα, 
για την δωρεά του ποσού των 10.000 
δρχ. στην μνημη των αγαπημένων 
συμπεθερών, Μενελάου και Φωτει­
νής Παπαδημου.

5. Την Κα Κουκρίδου Μπιτέρνα, 
για την ευγενική προσφορά ενός 
γεύματος, στην μνήμη του συζυγου 
της Δημητριου, με τη συμπλήρωσή 1 
χρονου από τον θανατά του.

6. Την Κα Κυριακίδου Νίκη, για 
την δωρεά του ποσού των 50.000 
δρχ. στην μνημη του συζυγου της Α- 
λεξοπουλου Κων/νου, με την συ­
μπλήρωσή 40 ήμερων από τον θανα­
τά του.

7. Την Κα Ιφιγένεια Βαϊνα, για 
την δωρεά του ποσού των 40.000 
δρχ. στη μνήμη του συζυγου της 
Κων/νου, με την συμπλήρωση 1 χρό­
νου από τον θανατό του.

8. Την Κα Τζένη Βλαχόπουλου, 
για την δωρεά του ποσού των 10.000 
δρχ. στη μνήμη Κων/νου Βαινα και 
10.000 δρχ. στη μνήμη της αδελφής 
της Μαρίκας Μιχαηλίδου.

9. Τον Κο Σακη Κεχαγιόγλου, για 
την δωρεά του ποσού των 200.000 
δρχ. στη μνήμη της μητέρας του, Α­
ντιγόνης Τσαούση, με την συμπλή­
ρωση 1 χρόνου από τον θανατό της.

10. Ανώνυμη Κυρία, για την δω­
ρεά του ποσού των 25.000 δρχ. στη 
μνημη του γαμπρού της, Νίκου Στα- 
φιλιδη, με την συμπλήρωση 3 μηνών 
από τον θάνατό του.

11. Την Δ/ντρια του Μου Δημοτι­
κού Σχολείου Κα Δέσποινα Τελάλο-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Αδελφάτου Γηροκο­

μείου Βέρροιας, ευχαριστεί θερμά, 
όλους όσους βοήθησαν στη διορ­
γάνωση εκδήλωσης, με σκοπό την 
οικονομική ενίσχυση του Γηροκο­
μείου, στις 29-5-2000, στην Λέσχη 
Αξιωματικών Βέρροιας και ιδιαίτε­
ρα:

1. Τον Στρατηγό Διοικητή Β' 
ΣΣ. για την διάθεση της Λέσχης 
και της Ορχήστρας του Β'Σ.Σ.

2. Τον Δ/ντή, το Προσωπικό της 
Λέσχης και τα Μέλη της Ορχή­
στρας του Β’Σ.Σ. για την άψογη 
συνεργασία τους.

3 To SUPER MARKET Αρβανι- 
τίδης ΑΕ. για την προσφορά ανα­
ψυκτικών,

4. Τις Κυρίες, που τίμησαν με 
την παρουσία τους την εκδήλωση.

ρουσια του Ειδικού Σχολείου Βέρ- 
ροιας στον Κυβερνοχώρο με την πα­
ραχώρηση ανεξαρτήτου ονόματος 
(το οποίο ανήκει στην ιδιοκτησία του 
Σχολείου) και είναι το: http://special- 
psv.site.gr (Special primary school 
vería, site.gr). To παραπάνω site 
έχει τη δυνατότητα της interactive 
επικοινωνίας και audio/video λει­
τουργίας, στο οποίο και παρουσιάζο­
νται έκτος των άλλων και τα τραγού­
δια του μουσικού δίσκου (CD) του 
Σχολείου "ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ", σε 
μουσική Παγκρατη Παυλίδη και 
Φίλων του Σχολείου και μουσική πα­
ραγωγή του Ωδείου "ΦΙΛΙΠΠΟΣ".

Οι άλλες σελίδες του Σχολείου πα­
ραμένουν και συνεχίζουν να δέχο­
νται τους επισκέπτες και την 
Ηλεκτρονική Αλληλογραφία. (http.7/- 
www.vernet.gr/speduver/ προσφορά 
της http://www.vernet.gr- Μητροπό- 
λεως 12, Βέρροια - και http://w- 
ww.members.xoom.com/speduver/- 
free- καρπός και οι δυο εργασίας και 
συνεργασίας της vernet, του 
Παγκράτη Παυλίδη και του Βαγ-γέλη 
Ντάμτσιου).

Οι Μαθητές, οι Μαθήτριες, οι 
Γονείς, το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέ­
ων και Κηδεμόνων και το Εκπαιδευ­
τικό Προσωπικό του Ειδικού Δημο­
τικού Σχολείου Βέρροιας ευχαρι­
στούν θερμά την COMVOS.Net, τον 
Διευθυνοντα Σύμβουλο Κο Τεγο Α- 
ντωνη, ολους τους συνεργάτες του, 
καθώς και τον Κο Λαμπρινό Σπυρο, 
ο οποίος είχε την ιδέα και έφερε σε 
επαψη το Σχολείο με την C0M- 
VOS.Net.

γλου, τους συνοδούς Δασκάλους 
και τους Μαθητές της Α*, Β’, Γ και 
Δ' τάξης του Μου Δημοτικού Σχο­
λείου, για το ωραίο πρόγραμμα που 
παρουσίασαν καθώς και για την ευ­
γενική προσφορά δωρων στους τρο­
φίμους του Γηροκομείου.

12. Την Κα Μαρία Βελτσίδου, για 
την δωρεά του ποσού των 50.000 
δρχ. με την συμπλήρωση 1 έτους α­
πό τον θανατό του συζυγου της, Α­
θανασίου Βελτσίδη, Ιατρού.

13. Ανώνυμη Κυρία, για την δω­
ρεά του ποσού των 25.000 δρχ. στη 
μνήμη των γονέων της, Μαρίας και 
Δημητριου.

14. Τον Κο Βασίλειο Αβραμίδη, 
για την δωρεά του ποσού των 20.000 
δρχ. στη μνήμη της αγαπημένης ε- 
ξαδέλψης, Φωτεινής Τελλίδου.

15. Την Κα Αντωνιάδου Ησαια, 
για την δωρεά του ποσού των 5.000 
δρχ.

16. Τον Κο Τραπεζανλίδη Δημή- 
τριο, Ιχθυοπώλη, για την ευγενική 
προσφορά 20 κιλών Ψαριών.

17. Τον Κο Ιωάννη Ζώκο, για την 
δωρεά του ποσού των 10.000 δρχ. 
στην μνήμη προσφιλών προσώπων.

18. Την Κα Ευγενία Τσιρακογλου, 
για την δωρεά του ποσού των 10.000 
δρχ. στην μνήμη προσφιλών προσώ­
πων.

19. Την Οικ. Σταυρου Αβραμίδη, 
για την δωρεό του ποσού των 10.000 
δρχ. στην μνημη της εξαδέλφης 
τους, Φωτεινής Τελλίδου.

20. Ανώνυμη Κυρία, για την ευγε­
νική προσφορά σε είδη διατροφής, 
στην μνημη του πατέρα της.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΔΑΣΚΑΛΟΙ

Από τη Δ/νση Πρωτοβά­
θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας α­
νακοινώνεται οτι όσοι αδιόρι­
στοι Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί 
επιθυμούν να προσληφθουν ως 
Προσωρινοί Αναπληρωτές μπο­
ρούν να υποβάλουν σχετική αί­
τηση στη Δ/νση ΠΕ απο 12 εως 
30 Ιουνίου. Για περισσότερες 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν με το 
Γραφείο Δ/νσης Π.Ε. στα τηλ. 
24588 και 26406.

ΑΔΕΙΕΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΒΕΡΡΟΙΑ 24 (N A H.)
Ano το Τμήμα Μεταφορών 

και Επικοινωνιών της Δ/νσης 
Β’γενους και Γ’γενους Τομέα 
της Ν Α. Ημαθίας, ανακοινώνε­
ται οτι οι ιδιοκτήτες Συνεργείων 
Επισκευής Αυτοκινήτων και οι 
Τεχνίτες Επισκευής Αυτοκινή­
των που δεν έχουν Αδεια Ασκη­
σης Επαγγέλματος, μπορούν να 
αποκτήσουν αψου καταθέσουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικό 
στο Τμήμα Συγκοινωνων Ν Ημα­
θίας μέχρι 30-6-2000. Πληροφο­
ρίες Κος X. Χατζής, τηλ. 0331 
26234.
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ΒΕΡΡΟΙΑ 31 (Δ.Β.)
Ξεκίνησαν ήδη οι εργασίες για 

την υλοποίηση των Κυψελών Παρα­
δοσιακών Τεχνών στην πόλη μας.

Το έργο γίνεται στην περιοχή 
Προμηθέα και είναι προϋπολογισμού 
80.000.000 δρχ. Υπεγράφη ήδη η 
Σύμβαση ανάμεσα στην ΔΕΤΕΒ 
ΉΦΑΙΣΤΟΣ" και την ΑΝ.ΗΜΑ., γιατί 

η χρηματοδότηση γίνεται μέσω του

ΑΡΧΙΣΑΝ 0Ι ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΘΙΩΝ ΖΩΝΩΝ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ

ΒΕΡΡΟΙΑ 5 (Δ.Β.)
Ξεκίνησαν και συνεχίζονται οι ερ­

γασίες του έργου για την Διαμόρ­
φωση και Ανάπλαση των παρόχθιων 
ζωνων του Τριποταμου.

Συγκεκριμένα αυτές τις μέρες γί­
νονται εργασίες ανάπλασης και ανά­
δειξης επι της Οδού Εβραίων Μα­
ρτύρων (σε ολο το μήκος της απο το 
Μονοπάτι της Βασίλισσας Βεργίνας 
εως την Γεφυρα της Καραχμέτ). Ε­
πίσης προβλεπεται και καθαρισμός 
του πρανούς.

Σύμφωνα με τα σχέδια αναπλα-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΟΥΤΡΟΟΕΡΑΠΕΙΑΣ
Ο Δ/ντης της Ν.Μ. Υγείας ΙΚΑ 

Βέρροιας Κος Καρασαββιδης Μιχά- 
λης ανακοινώνει τα παρακατω για ε­
νημέρωση των Ασφαλισμένων του 
ΙΚΑ της περιοχής ευθύνης του:

Αρχισε η χορήγηση των Γνωμα­
τεύσεων της Λουτροθεραπείας απο 
17/5/2000 απο τους Γιατρούς της 
Ν.Μ. Υγείας ΙΚΑ Βέρροιας για την 
Λουτρική Περίοδο 2000.

Οι Γιατροί που χορηγουν 
Γνωματευσεις Λουτροθεραπείας 
ανάλογα με την πάθηση του καθενος 
είναι: - ΟΙ ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ - ΟΙ 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΙ - Ο ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ - 
Η ΠΝΕΥΜΟΝΟ-ΛΟΓΟΣ και - ΟΙ
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ» *

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΛΟΥΤΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Την παροχή της Λουτροθεραπεί­
ας κατά την Λουτρική Περίοδο 2000 
(1/6/2000 - 31/10/2000) την δικαιού­
νται οι παρακάτω Ασφαλισμένοι: α) 
οι αμεσα Ασφαλισμένοι, β) οι Συ­
νταξιούχοι λόγω γήρατος, γ) οι Συ­
νταξιούχοι λογω αναπηρίας και δ) οι 
Συνταξιούχοι λογω θανάτου.

Η ΑΥΕ Λουτροθεραπείας θα συ­
νεδριάζει τρεις φορές την εβδομάδα 
ήτοι κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ και 
ΠΕΜΠΤΗ στις 12 το μεσημέρι στον 
2ο οροφΟ του κτιρίου της Ν.Μ. 
Υγείας ΙΚΑ Βέρροιας και στο Γρα­
φείο 203.

Οι συνεδριάσεις της ΑΥΕ Λουτρο­
θεραπείας άρχισαν την ΤΕΤΑΡΤΗ 
24/5/2000 και κάθε φορά θα εξετά­
ζουν σαράντα (40) περιστατικά περί­
που.

- Η ημερομηνία εξέτασης κάθε 
Ασφαλισμένου καθορίζεται απο το 
Υγειονομικό Προσωπικό του Γρα­
φείου Πληροφοριών του ισογείου 
ορόφου της Μονάδος οπού κατατί­
θενται οι Γνωματεύσεις και τηρείται 
αυστηρό η σειρά προτεραιότητας 
ανάλογα με την ήμερα προσκόμισης 
της Γνωμάτευσης. Επίσης ενημερώ­
νεται την ίδια στιγμή ο Ασφαλισμέ­
νος για την ημέρα που θα περάσει 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ.

- Την ημέρα που ορίσθηκε να πε-

LEADER II και υπεύθυνος για την 
κατασκευή είναι ο ‘ΉΦΑΙΣΤΟΣ".

Ηδη έγινε η εκσκαφή του οικοπέ­
δου ενώ ξεκινάει άμεσα η θεμελίωση 
του έργου. Στον χώρο θα ανεγερθεί 
παραδοσιακό κτίσμα (με πέτρα και 
ξύλο), θα είναι ένας ισόγειος χώρος 
με όροφο (και κεραμοσκεπή), όπου 
θα στεγαστούν Εργαστήρια Αγγειο­
πλαστικής, Κεραμικής κλπ.

σης προβλέπεται η σκαλα δίπλα 
στην γέφυρα να γίνει με παραδοσια­
κή μορφή (καλντερίμι με μαρμαρο), 
ενώ στην Γέφυρα της Καραχμέτ, την 
αρχαιότερη γέφυρα της πόλης, θα 
γίνουν πέτρινα στηθαία, αντί των 
καγκέλων. Επίσης προβλέπεται και 
ηλεκτροφωτισμός των παρόχθιων 
βράχων και της γέφυρας.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 
200.000.000 δρχ. και χρηματοδοτεί­
ται απο το ΥΠΕΧΩ ΔΕ. Τις δε εργα­
σίες κάνει η ΔΕΤΕΒ ΉΦΑΙΣΤΟΣ".

ράσει απο την Επιτροπή Λουτροθε­
ραπείας, ο Ασφαλισμένος θα πρέπει 
να εχει μαζί του οπωσδήποτε το Βι­
βλιάριο Ασθένειας του δεόντως θεω­
ρημένο για το 2000. Εαν το Βιβλι­
άριο Ασθένειας είναι καινούριο τότε 
θα πρέπει να φερει μαζί του και το 
παλιό Βιβλιάριο του, άλλως ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΕΡΑΣΕΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ.

- Γίνεται γνωστό οτι οι ημέρες 
Λουτροθεραπείας (αριθμός Λουσε- 
ων) θα διαφέρουν απο Ασφαλισμένο 
σε Ασφαλισμένο ανάλογα με το εί­
δος της πάθησης και την βαρύτητα 
αυτής.

- Αρχισε επίσης η χορήγηση απο 
την Μονάδα των ΔΕΛΤΙΩΝ ΤΟΥ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ
Το Γραφείο της Ελληνικής 

Ορνιθολογικής Εταιρείας στην 
Θεσσαλονίκη (Καστριτσίου 8), 
προγραμματίζει Εκδρομή στους 
Υγρότοπους της Θράκης και 
στην Δαδια, στις 17, 18, 19 Ιου­
νίου. Πληροφορίες στο τηλ. 031 
244245

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΗΣ 
ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ

Μετά τις Αρχαιρεσίες της 
28ης Μαιου 2000 το νέο Διοικη­
τικό Συμβούλιο της θρσκικής Ε­
στίας Βέρροιας συγκροτήθηκε 
σε Σώμα ως έξης: ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
Ευστάθιος Βακάλης, ΑΝΤΙΠΡΟ­
ΕΔΡΟΣ: Στέργιος Σοπουντζής, 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ακριβο- 
πουλου Αικατερίνη, ΑΝΑΠ. ΓΕΝ. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μάγδο Μόρα- 
ντίβου, ΤΑΜΙΑΣ: Μόρια Στεργ·- 
ου, ΕΦΟΡΟΣ ΔΗΜ, ΣΧΕΣΕΩΝ. 
Φοναριωτης Αθονάσιος, ΕΦΟ­
ΡΟΣ ΧΟΡΕΥΤ.: Δεληγιωργη Κυ· 
ριοκή

Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ "ΚΑΙΡΟΥΣ"
(Το αίτιο: Ενα αδημοσίευτο κείμενο...)

Με το σημερινό, φύλλο, "ΟΙ ΚΑΙ­
ΡΟΙ” γιορτάζουν τα 7χρονα της ευ­
δόκιμης παρουσίας τους, στον έ­
ντυπο (πνευματικό και δημοσιογρα­
φικό) Λόγο της Βέροιας.

Επειδή δεν το καταφέρνω στα 
τετριμμένα χαιδολογικά ευχολογή- 
ματα και συγχαρητηριολογικά 
ωσαύτως φληναφήματα, αρμοζοντα 
- ως καθωσπρέπει - στη περίπτωση, 
αυτοπεριοριζομαι να καταθέσω (ως 
δηλωτική της συνεργασίας μου με 
τους "ΚΑΙΡΟΥΣ"), την ελαχιστότα- 
τη δική μου μαρτυρία. Εξαλλου, η 
15νθημερη αυτή "Αστική Εφημερί­
δα της Βέρροιας" ως ο ίδιος ο Ε­
κδότης - Διευθυντής την πολιτο­
γράφησε, στη γέννηση της, δεν έ­
χει αναγκη κριτικής παρουσίασης, 
προκειμένου οι αναγνώστες της, να 
εκτιμήσουν το βαθμό της αξίας της 
προσφοράς της, στην εν γενει 
πνευματική - πολιτιστική (και δημο­
σιογραφική) παρουσία της, στην 
πόλη της Βέροιας. Προσωπικά, θε­
ωρώ την έκφραση των "ΚΑΙΡΩΝ", 
ως την πιο αβρή, βελούδινη ποιητι­
κή κατάθεση στα χρονικά της εφη- 
μεριδογραφίας, σε τούτη την πόλη! 
Και ως τέτοια, πιστεύω, θα είναι και 
η συνέχεια της ύπαρξής της.

Βέβαια, δεν θα μπορούσε να εί­
ναι διαφορετικό το ειδικό βάρος της 
ποιητικής πνευματικότητας που χα­
ρακτηρίζει αυτή την εφημερίδα. 
Αφού ο δημιουργός που την έστησε 
στα πόδια της, εκ του μηδενός (να 
περπατά, επτάχρονη παιδούλα τώ­
ρα, πλήρης ευγενων συναισθημά­
των, έκθετη σε υπόγειους διασυρ- 
μους ανεπαρκούς αξιοπιστίας "δη- 
μοσιογραφίστών" διατεταγμένης 
δημοσιογραφίας, ενδεχομένως και 
διαπλεκόμενης εξάρτησης απο 
εξουσιαστικά πρόσωπα και πράγμα­
τα), ο Δημήτρης Καρασαββας, είναι 
ο ίδιος Ποιητής απο τους πλέον 
αβρούς κι ευγενικούς του βεροιωτι- 
κου τοπίου. Επόμενό είναι, η εφη­
μερίδα του να εκφράζει την προσω­
πική του, ποιητική θεώρηση πραγ­
μάτων! Με άλλα λόγια: "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" 
του Δ.Ι.Κ., φέρουν ανόθευτη από κί­
βδηλους "δημοσιογραφικούς" εθι- 
σμους, την σφραγίδα του αθερά­
πευτου κι ανηλικιωτου σε συνθηκο­
λογήσεις ρομαντισμού του!

• ·α

Το ερώτημα που γεννιέται απο τα 
παραπανω, είναι: Τι δουλειά έχω 
εγώ μ’ ολ' αυτα, τα τρυφερά, της 
χαμομηλατης δημοσιογραφικής 
κουλτούρας θωπευματα, που εκ­
φράζουν με καποια πληθωρική ευ­
γλωττία "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ";... Πως η τα- 
πεινότητά μου, με τον "οξύ" κι ενίο­
τε "σκληρό κι οργισμένο" λόγο, 
κούρνιασε εδω κι ενα χρονο, στεγά­
ζοντας τη δημοσιογραφική της γρα­
φίδα υπο την σκέπη των 
"ΚΑΙΡΩΝ";... Γιατί, ύστερα απο 
7χρονη (αναμφίβολως όχι απρόσκο­
πτη) συνεργασία μου με ημερήσια 
τοπική (Μάιος '93 - Μάιος ’99), τα 
καταφερα να... αυτοπροαχθω σε 
συνεργάτη 15νθημερου δημοσιο­
γραφικού έντυπου;

Ιδού η μαρτυρία μου:
Κάποτε, έρχεται το πλήρωμα του 

χρόνου, οπότε, η εκούσια επιλογή 
του περιθωρίου και η συνειδητή αυ­
τοαπόσυρση απομένουν οι μοναδι­
κοί διέξοδοι στην έκφραση του δια- 
νοητή ανθρώπου. Οταν ο "λογοκρι- 
σιακός" κλοιός καταντά αποπνικτι- 
κός στη δημοσιογραφική ανασα 
του, τότε η αξιοπρέπειά του αναζη- 
τα (και βρίσκει) ατραπούς περιθω­
ριακής επιβίωσης.

Η έσχατη αφορμή στην περίπτω­
ση της δίκης μου αυτοαποσυρσης, 
εκκολάφτηκε ασφαλώς πέρυση (με­
τά την περίεργη, και ακρως επιλε­
κτικά, ασκηθεισα ενάντιον μου, 
αγωγή των 50 εκατομμυρίων δραχ­
μών - για δημοσίευμα μου, που ανα­
φέρονταν στην γνωστή υπόθεση δι­
καστικής απατης) όταν η μοναξια 
που βιωσα υπο τους θερμοκήπια-

ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
Από τη Δ νση Διοικητικών Υπη­

ρεσιών - Τμήμα Προσωπικού της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθί­
ας ανακοινώνεται ότι οι Πίνακες 
Επιτυχίας για πλήρωση θέσεων Δη­
μοσίων Υπηρεσιών και Νομικών 
Προσώπων από επιλαχόντες του 
Γραπτού Διαγωνισμού του ΑΣΕΠ 
έτους 1995, είναι στη διάθεση των 
ενδιαφερομένων οι οποίοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Τμήμα Προ­
σωπικού (Μητροπόλεως 44, 1ος ό­
ροφος, Γραψειο 2).

Το δεκαήμερο των ενστάσεων 
άρχισε από 30 5 2000 και οι ενστά­
σεις υποβάλλονται με παράβολο 
των 5.000 δρχ. στο ΑΣΕΠ (Δ νση: Α­
μερικής 5, 105 64 Αθήνα).

• Από τη Δ νση Διοικητικών Υ­
πηρεσιών - Τμήμα Προσωπικού της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθί­
ας ονοκοινωνετοι ότι στο Νσμορ- 
χιακό Κατάστημα (Μητροπόλεως 
44, Βέρροια, ισόγειο) ανορτήθηκον 
από 30 5 2000 οι Πίνακες Αποτελε­
σμάτων της Κατηγορίας ΔΕ του 
Γροπτου Διαγωνισμού των Τραπε­
ζών (Προκήρυξη 353 13-12-19Μ).

• Απο τη Δ νση Διοικητικών Υ­
πηρεσιών · Τμήμα Προσωπικού της 
Νομαρχιοκής Αυτοδιοίκησης Ημοθι 
ος ονοκοινωνετοι οτι στο Νομαρ­
χιακό Κοτάστημο (Μητροπόλεως

Του Αργύρη Λιόλιου
κούς θόλους του "δημοσιογρσφί- 
σμου” υ-πηρξε ασφικτικα καταλυτι­
κή για την οριστική ρηξη στην 
επτάχρονη "συνεργασία".

Ομως το αίτιο, για την τωρινή συ- I 
νεργασία μου με τους "ΚΑΙΡΟΥΣ", 
δεν είναι η προοναφερθεισα "έσχα­
τη αφορμή". Το αίτιο που μουδωσε 
τη δυνατότητα να εκτιμήσω την 
εντιμότητα κι ορθή στάση στη δεο­
ντολογία της δημοσιογραφικής έκ­
φρασης του Εκδοτη αυτής της εφη- 
μεριδουλας, υπήρξε ένα κείμενο 
αδημοσίευτο, που γράφτηκε 3 χρό­
νια πριν!...

Βέροια, Μάιος 1997. Το κείμενο 
έφερε τον τίτλο: ΣΑΜΑΡΑΚΕΙΟΙ ί 
"ΕΚΒΙΑΣΜΟΙ" ΣΕ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥ- ί 
ΑΣΜΕΝΗ ΦΙΕΣΤΑ; (με ερωτηματι- · 
κό), και αναφερονταν στο παρασκή­
νιο που προηγηθηκε και τις αποκα­
λύψεις που δημοσιεύτηκαν σε μερί­
δα του τοπικού Τυπου, που αφορου- ; 
σαν την λαμπρή εκδήλωσή της 5ης 
Α-πριλίου 1997 προς τιμήν του Συ­
γγραφέα Αντώνη Σαμαράκη. Οι 
πληροφορίες που είχαν διαρρεύσει : 
απο γνωστές του παρασκηνίου, έ­
λεγαν ότι: οι τιμές που απονεμήθη- 
καν στον "Πολίτη του Κόσμου" και 
"πεζογραφο της κοινωνικής συνεί­
δησης" (όπως τον έχρισαν οι διορ­
γανωτές του όλου θέματος) κατό­
πιν "ομόφωνων σποφοσεων του τό­
τε Νομαρχιακού και Δημοτικού Συ­
μβουλίου, ησαν προϊόν... εκβιαστι­
κών απαιτήσεων του ίδιου του τιμη- 
θεντος Συγγραφέα! ·

Το κείμενο αυτό (με το οποίο 
ελέγχονταν, ηπιως, οι διοργανωτές 
της φιέστας καθώς και οι τοπικοί ά­
ρχοντες οι οποίοι ενέδωσαν, απο­
δεχόμενοι τα κατσγγελθέντα τότε, , 
απο τον Γ. Χιονιδη κυρίως, εκβια- ί 
στικά παζαρέματα του εν λόγω Συ­
γγραφέα - παζαρέματα που δεν δια- 
ψευθηκαν ποτέ-), αρνήθηκε να το 
δημοσιεύσει η εφημερίδα με την 
οποία συνεργαζόμουν! Αλλη, τοπι­
κή ημερήσια στην οποία προσεπε- 
σα, αρνηθηκε επίσης.

Παρ' ολο που είχα κατανοήσει 
πλήρως τους ατομικούς λόγους, για 
τους οποίους οι διευθύνοντες τα εν 
λογω ημερήσια έντυπα, προτίμησαν 
ν' αποκρυψουν από τους αναγνώ­
στες τους το παρασκήνιο των κα- 
ταγγελθεντων "σαμαράκειων εκβια­
στικών παζαρεμάτων", ώστε να μεί­
νουν με τις εντυπώσεις του πανη­
γυριώτικου σώου της εκδήλωσής, 
προσέφυγα στον Εκδότη των 
"Καιρών", χωρίς ίχνος ελπίδας να 
δεχτεί το επικριτικο κείμενο για δη­
μοσίευση.

Τον συνάντησα στη γνωστή γω­
νία του, στου "Σερεμέτα". Τον ενη­
μερώνω οτι αρνήθηκαν δυο ημερή­
σιες εφημερίδες να το δημοσιεύ­
σουν και του δίνω το κείμενο. Το 
διαβάζει, με προσοχή...

Η απάντηση του Ποιητη Δημητρη 
Καρασαββα ήταν η ακόλουθη:

- "Εχω αντίθετη άποψη για το θέ­
μα. Αλλωστε γράψω σχετικά (ευμε­
νή σχόλια) για την εκδήλωση. Ο­
μως, παροτι διαψωνω μαζί σου, οι 
αρχές μου δεν μου επιτρέπουν να 
σου στερήσω το δικαίωμα, να εκ­
φράσεις τη δίκη σου άποψη! θα το 
δημοσιέψω!"

Υστερόγραφο:
Οταν αργότερα σκέφτηκα:ο άν­

θρωπος αυτός, παρ' ολο που εχει 
δέκα λόγους παραπανω απο τους 
άλλους, να μη δημοσιεύσει το κεί­
μενο. το δεχτηκε, υπενθυμίζοντας 
μου τη ρηση του Βολταιρου!... Κι ας 
διαφωνεί με το περιεχόμενό του! Οι 
άλλοι, παρόλο που μου δήλωναν οτι 
συμψωνουν μαζί μου, το οπέρρι- 
ψαν! Και του ζητησα εκ νέου, τηλε­
φωνικά, να μην το δημοσιεύσει, 
υποσχόμενος μελλοντική συνεργο- 
σια μαζί του. Οπως και εγινε.

44. Βέρροια, ισόγειό) αναρτηθηκαν 
απο 1 6 2000 οι Πίνακες Αποτελε­
σμάτων της Κατηγορίας Τ.Ε. για 
πλήρωσή θεσεων, με σειρά προτε- ! 
ρσιότητος. του ΣΕΠΕ (Σώμα Επιθε­
ώρησης Εργοσιος).

* Από τη Δ νση Διοικητικών Υπη­
ρεσιών - Τμήμα Προσωπικού της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημοθι- 
ος ονοκοινωνετοι οτί στο Νομορ-χιο- 
κό Κατάστημα (Μητροπόλεως 44. 
Βέρροια. ισόγειο) αναρτηθηκαν απο 
13 6 2000 οι Πίνακες Αποτελεσμάτων 
της Κοτηγοριος ΠΕ γιο πλήρωση θέ­
σεων, με σειρά προτεραιότητας, του 
ΣΕΠΕ (Σωμο Επιθεώρησης Εργα- 
σιος).

• Απο τη Δ νση Διοικητικών Υπη­
ρεσιών · Τμήμα Προσωπικού της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημο- 
θιος ανακοινώνεται οτι οι Πίνακες με 
το ονομαστικά στοιχεία κοι τη σειρά 
κατάτοξης των υποψηφίων του δ»ε- 
νεργουμενου Διαγωνισμού για την 
πλήρωση 1 300 κενών οργανικών θέ­
σεων της Υπηρεσίας Εξωτερικής 
Φρούρησης των Κατοστημάτων 
Κράτησης της χώρος πνοι στη διάθε 
ση των ενδιοψερόμενων οι οποίοι 
μπορούν να απιυθυνοντοι στο Ιμήμο 
Προσωπικού (Μητροπόλεως 44. 1ος 
όροψος. Γροψετο 2)
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ΑΓΙΟΛΟΓΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
Πάλι για τον Οσίας Μνήμης 

Γέροντα Φιλάρετο

ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ Π.Κ. ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

0<ι αντιγράφουμε σήμερα, γιο 
τη* δόξά moi TW* duo Οσιων αν- 
ftpw*. ooo ο Ποτηρ Ποισιος ο Αγιο­
ρείτης μνημονεύει γιο το* Πατέρα 
•ιλορετο, στο θαυμάσιο πόνημά 
του, με τίτλο "Αγιορειται Πατέρες 
moi ΑγιορειτίΜα"

Είναι διηγήσεις που ακόμα κυ­
κλοφορούν οπο στόμα σε στόμα 
στην ΑγιορειτίΜη Πολιτεία moi κατο­
χυρώνουν στη* συνείδηση μας την 
πεποίθηση της Αγιότητας moi των 
δυο. άλλο τώρα ειδίΜα του π. Φιλα­
ρέτου.

Αναφέρονται κυρίως στο προο­
ρατικό χάρισμα, με το οποίο ήταν 
κεκοσμημένος ο Γέρο Φιλάρετος, 
για να βοηθάει τους αδελφούς του 
που τα ζητουαον.

Οι αναφορές του Γέρο * Παισιου 
βρίσκονται στις σελίδες 62 · 64 του 
βιβλίου που αναφίρθηκε πιο πάνω 
ο τίτλος του.

·*Ο παπα Φιλάρετος, ο Ηγούμενος 
της I. Μ ΚωνσταμονιτοεΓ Οι Πατέ- 
ρες της I. Μ. Κωνστομονιτου πολλά 
έχουν, φυσίΜΟ, να γραφουν για τον 
Αγιο Γέροντα τους, διότι τον ίζη- 
σαν απο κοντά πολλά χρόνια. Απο 
μακρια εγω λίγα γνώριζα, άλλο θα 
ήταν αδικία, εαν δεν ανεφερα καθό­
λου τον Αγιο Γέροντα, διότι διακρι* 
νοταν για τις αρετές του αναμεσα 

' στους άλλους Πατερες και Ηγου- 
I μένους της εποχής του και ήταν ξα­

κουστός.
Κάποτε, λοιπον, είχε επισκεφθεί 

την I. Μονή Κωνστομονιτου ένας 
; Εφεδρος Αξιωματικός, κατα το 
I 1950. Ο παπα - Φιλάρετος τον φω- 
ι ναξε α-πο μακρια με το ονομα του 

και του είπε και μια περιπέτεια που 
ι είχε τον συμβουλέυσε και τον πα­

ρηγόρησε. Ο Αξιωματικός ταχασε!
, Είχε συγκλονισθει απο το διορατικό 
I χάρισμά του Γέροντα και του είπε 
1 με ευλαβεια: Γέροντα, θα γίνω
I Μονα-χός, μόλις αμολυθω.
¡ Ο Πατήρ απάντησε.

- Να γινης, παιδί μου, αλλα όχι σ' 
αυτό το Μοναστήρι, γιατί θα σου 

( συμβει πειρασμός μετά απο τρία
ι χρονιά με τον Γραμματέα.
! Ο Γέροντας προεβλεπε και μετά

απο τρία χρόνια εναν πειρασμό που 
θα συναντούσε!

Οταν λοιπον ο Αξιωματικός απο* 
λύθηκε από τον Στρατό, ο Παπα - 
Φιλάρετος τον συμβουλέυσε και τον 
έστειλε σε άλλη Μονή, οπού και έ­
γινε Μονάχος. Αλλα κάθε μήνα πή­
γαινε και συμβουλευόταν τον Αγιο 
Γέροντα. Μια μέρα, που τον είχε ε- 
πισκεφθει, τον βρήκε καθισμένο σε 
μια άκρη του κελλιου του τον Παπα 
- Φιλάρετο να πιανη το κεφάλι του. 
Ο Πατήρ Ανανιας (ο πρώην Αξιω­
ματικός) με novo τον αγκαλιασε και 
τον ρώτησε:

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΠΙΑΝΟΥ ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ
ΒΕΡΡΟΙΑ 14(Χ.Τ.)
Μαθητικές Συναυλίες με αφορμή 

τη λήξη της χρονιάς, θα δοθούν στη 
Αντωνιαδειο Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών Βερροιας στις 16, 17 και 18 
Ιουνίου, απο το Δημοτικό Ωδείο.

Σήμερα Παρασκευή 16 Ιουνίου το 
Τμήμα Πιάνου της Κας Λένας 
Βλασιαδου θα παρουσιάσει έργα 
Suchon, Clementi, Bach, Beethoven, 
Chopin κ.λπ. στις 6.30 μ.μ. και την 
ίδια μέρα το Τμήμα της Κας Ναντιας 
Τζημα θα παρουσιάσει τη δουλειά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΤΟΥ 4ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Η Θεατρική Ομαδα του 4ου Λυ­
κείου Βερροιας και η Υπεύθυνη 
Καθηγητρια Αλικη Παπαδοπουλου 
ευχαριστούν τον Σύλλογο Γονέων 
και Κηδεμόνων του Λυκείου τους, 
τον Διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Κο 
Γιάννη Καραχισαριδη, την ΕΛΜΕ 
Ημαθίας, τον Κο Οδυσσεα Γωνία- 
δη, τους Κυρίους Γιώργο Βεγγο 
και Κώστα Τυφλιδη, τον Κο Μπα- 
μπη Μάκρη, την Κα Εφη Κουσιδου, 
καθώς και τους Κυρίους Αντωνη 
Τζιωτα και Δημήτρη Τουτουντζιδη

Φωτογραφίζω την πόλη μου
210 φωτογραφίες!!!

Απο την Τετάρτη 14 Ιουνίου, 
θα εκτίθενται στον ισόγειό χώρο της Βιβλιοθήκης.

Ελάτε να τις δείτε!!!
Απονομή Βραβείων, το Σαββατο 24 Ιουνίου 2000, στις 12 π.μ. 

Μικρές εκπλήξεις για ολα τα παιδια που πήραν μέρος.
Δώρα στους 3 Νικητές.

ΧΟΡΗΓΟΙ: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, 

ΝΙΚΟΝ, AGFA.

. Τι ίχεις, Γέροντα; Τι έπαθες;
Και ο Γέροντας απόντησε στενο­

χωρημένος:
• Τεκνον μου, Ανανία, ουδένα 

πειρασμό είχα σήμερα εγκατάλει- 
φις θεού!

Ο Αθλητης του Χρίστου Παπα · 
Φιλάρετος ήθελε να παλεύει κάθε 
μέρα με τους πειρασμούς, για να 
στεφανώνεται απο τον Χριστό!

Αλλη φορά πάλι, είχε ιδει εναν
Λαϊκό και του λέει:

- Ε, κακομοίρη μου, εσυ δεν πά­
σχεις απο σωματική αρρώστια. Α­
δικα καταξοδευτηκες στους για­
τρούς. Εσένα ο σερσέμης (= ο δαί­
μονας) σε βασανίζει.

Εκείνος του είπε:
• Κονε προσευχή, Γέροντα, να 

απαλλαχτώ!
Και ο Παπα - Φιλάρετος του απά­

ντησε:
• Θα κάνω εγω προσευχή, παιδί 

μου, αλλα και συ να νηστέψεις, για­
τί έτσι μόνο φεύγει το δαιμόνιο, με 
νηστεία και προσευχή. Το είπε και ο 
Χριστός μας.

Ο βασανισμένος άνθρωπος έκανε 
υπακοη και έγινε καλό με την νη­
στεία που έκανε ο ίδιος και την νη­
στεία και προσευχή του Αγιου Γέ­
ροντα.

Στα τελευταία του ο Παπα - Φιλά­
ρετος είχε ωριμάσει πνευματικά και 
γνώριζε οχι μόνο τις καρδιές και 
τους λογισμούς των ανθρώπων, αλ­
λα ακόμη και στις τσέπες τους τι εί­
χαν!

Μια μέρα είχε περάσει απο την 
Μονή Κωνστομονιτου ένας Κληρι­
κός, να πάρει την Ευχή του Γέρο­
ντα και να τον συμβουλευτή. Ηθελε 
να μείνει στο Αγιον Ορος. Ο Παπα - 
Φιλάρετος αφού του απάντησε στα 
θέματα που του ανεψερε και σε αλ­
λα, πριν να του τα πει ο Κληρικός, 
του είπε και τι να κάνει τα χρήματα 
που είχε στις τσέπες του, και το πο­
σό ακριβώς των χρημάτων που εί­
χε! Ο Κληρικός τάχασε και δόξασε 
τον Θεό, που γνώρισε Γέροντα και 
στην εποχή μας σαν τους Γεροντά- 
δες της παλαιάς εποχής!"

Στην συνεχεία ο π. Παισιος ανα­
φέρει την γνωστή ιστορία, με το α- 
σπροφορεμένο Προσωπικό του Νο­
σοκομείου, που ο Γέροντας τους έ­
βλεπε απαθώς σαν Αγγελος, και 
την δημοσιεύει και ο π. Ιωαννικιος. 
Σημειώνει όμως μια λεπτομέρεια 
οτι την έμαθε απο τον Παπα - Συ­
μεών τον Φιλοθεϊτη που ήταν και 
αυτός τότε στο Νοσοκομείο, τα είδε 
και τα έζησε. Ετσι η μαρτυρία έχει 
μεγαλύτερο κύρος. Ο Παπα - Συμε­
ών θερουνταν στα χρόνια του δια­
κριτικός και Θεοφοβούμενος Πνευ­
ματικός.

π. ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ

των παιδιών στις 8.00 μ.μ.
Αύριο Σάββατο 17 Ιουνίου το

Τμήμα της Κας Φιρτινιδου Ποπης θα 
δώσει Συναυλία μαζί με Μαθητές 
της Ανωτέρας Τάξης του Μακεδονι­
κού Ωδείου Θεσσαλονίκης με έργα 
Ρομαντικής Περιόδου, στις 7.00 μ.μ. 
και την Κυριακή18 Ιουνίου θα κλεί­
σει ο κύκλος των εκδηλώσεων με τη 
Μαθητική Συναυλία Πιάνου των 
Τμημάτων της Κας Φιρτινιδου Ποπης 
και της Κας Κατερίνας Κοκοζιδου 
στις 7 μ.μ.

για την απεριόριστη βοήθεια που 
τους προσεφεραν οσον αφόρα την 
παρασταση τους ‘ΒΙΚΤΟΡ Ή ΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ”.

Η Θεατρική Ομαδα του 4ου 
Λυκείου Βερροιας και η Υπεύθυνη 
Καθηγήτρια Αλικη Παπαδοπουλου 
συγχαίρουν τον Σύλλογο του 
Προμηθέα" για την αξιέπαινη 

πρωτοβουλία δημιουργίας Πανελ­
λήνιου Φεστιβάλ Θέατρου καθώς 
και για την αριστη διοργάνωση
του.

"ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ"

Συνεχίζονται κανονικά οι εργασίες μπετόν στο κτίριο της Ευξεινου 
Λέσχης Βερροιας, στην περιοχή Πανοράματος, όπου και Θα στεγαστεί το 
Πολιτιστικό Κέντρο του Ποντιακού Ελληνισμού. Οι εργασίες που γίνονται αυ­
τό το διάστημά αφορούν την επέκταση του λεβητοστάσιου, ενω τις αμέσως 
επόμενες ήμερες έχουν δρομολογηθεί οι εργασίες τοιχοποιίας και οι μονώ­
σεις της ταρατσας. Το έργο είναι ενταγμενο στο ΕΑΠΤΑ με χρηματοδότηση 
(για το 2000), 90.000.000 δρχ., και τις εργασίες κάνει η Τεχνική Υπηρεσία του 
Δήμου Βερροιας. ________ _____ __________

ΕΠΤΑ ΝΕΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΙΤΟ ΔΗΜΟ MAI

ΒΕΡΡΟΙΑ 25 (Δ.Β.)
Επτά (7) νεα οχήματα για τις αναγκες των Υπηρεσιών του προμηθεύτηκε 

προ ήμερων, ο Δήμος Βερροι-ας. Τα εξι (6) οχήματα είναι τυπου Ι.Χ. επιβατη­
γό ΗΥυΝϋΑΙ ΑΤΟΘ και 1 ανοικτο φορτηγάκι ΝΙΘΒΑΝ. Τα οχήματα παρελαβαν 
οι ακόλουθες Υπηρεσίες του Δήμου μας: 4 η Τεχνική Υπηρεσία, 1 το 
Πολεοδομικό Τμήμα, 1 η Δημοτική Αστυνομία, και το φορτηγάκι στο Γραφείο 
Κυκλοφοριακής Αγωγής Πολιτών. Τα οχήματα Θα οδηγουν οι ίδιοι οι 
Υπάλληλοι των Υπηρεσιών.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ "ΠΡΟΜΗΘΕΑ" ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Οι κάτοικοι του Προμηθέα, καταγ­
γέλλουν και διαμαρτύρονται προς 
κάθε αρμόδια τοπική Αρχή, για το 
σοβαρό πρόβλημα δυσοσμίας που 
δημιουργούν τα Βουστάσιά της πε­
ριοχής. Οι Συμπολίτες μας ζητούν 
την άμεση παρέμβαση του Δήμα­
ρχου μας και του Νομάρχη Ημαθίας, 
ενω έχουν συστήσει για τον σκοπο 
αυτό προσωρινή Επιτροπή Αγώνα:

"Οι παρακατω υπογεγραμμένοι, 
κάτοικοι της Συνοικίας "Προμηθέας" 
της Βέροιας, καταγγέλλουμε προς 
κάθε αρμόδια τοπική Αρχή και δια­
μαρτυρόμαστε έντονα για το σοβαρό 
πρόβλημα δυσοσμίας, που αντιμετω­
πίζει ολόκληρη σχεδόν η Συνοικία 
μας.

Η δυσοσμία, η οποία προκαλειται 
απο Βουστάσιά που είναι εγκατεστη­
μένα στη δυτική πλευρά του Προμη­
θέα και σε κοντινή απο τις κατοικίες 
της πόλης, είναι ιδιαίτερα έντονη τα 
δυο τελευταία χρονιά, σε βαθμό που 
να καθίσταται, πολύ συχνά, ανυπό­
φορη η παραμονή εξω απο τις οικίες 
μας.

Μετά απο δίκες μας επιτόπιες ε­
πισκέψεις στα εν λογω Βουστάσιά, 
για να εντοπίσουμε τόσο την εστία, 
οσο και την αίτια του προβλήματος 
διαπιστώσαμε με έκπληξη, πως τα 
λύματα είναι μονιμως εκτεθειμενα 
στους αυλειους χώρους των Βου­
στάσιων σχηματίζοντας ακόμα και 
"λοφους " με αποτέλεσμα η προκα- 
λουμενη δυσοσμία να είναι εντονο-

0 ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΟΥ

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέρ- 
ροιας ευχαριστεί τα Μέλη του Ε­
θνικού Οργανισμού Κοινωνικής 
Φροντίδας για την δωρεά 26.000 
δρχ. στη μνημη της Συνάδελφου 
τους Βιργινιας Ζιακου αντί στέφα­
νου.

2. Την Κα Ρουλα Τσαλερα για 
την δωρεά 15.000 δρχ. στην μνημη 
Βιβης Κωνσταντινιδου μητέρας 
της Κας Νίνας Κατερινια, αντί στέ­
φανου.

3. Την Κα Ιφιγένεια Βαινα για

τατη σ' ολη τη γύρω περιοχή.
Για το συγκεκριμένο πρόβλημα 

έχουμε ηδη κατσθεσει στη Δ νση 
Υγιεινής δυο έγγραφες διαμαρτυ­
ρίες, οπού 46 οικογένειες της περιο­
χής καταγγέλλουμε ενυπόγραφα το 
γεγονος και ζητάμε την άμεση ληψη 
μέτρων.

Πέρα όμως απο το βαθμό δραστη- 
ριοποίησης οποιοσδήποτε Υπηρε­
σίας, θεωρούμε, πως η αντιμετώπι­
ση τέτοιου είδους προβλημάτων εί­
ναι κυρίως ζήτημα πολίτικης βούλη­
σης και παραλληλα κοινωνικής ευαι­
σθησίας των τοπικών Αρχόντων. Για 
το λογο αυτό ζητάμε την άμεση πα­
ρέμβαση του Νομάρχη Ημαθίας και 
του Δήμαρχου Βέροιας, για την οσο 
το δυνατό ταχύτερη αντιμετώπιση 
του προβλήματος.

Θεωρούμε πως δεν είναι υπερβο­
λικό να ζητάμε για μας και τα παιδια 
μας το αυτονοητο.

Ν αναπνέουμε καθαρό αέρα, χω­
ρίς να κλείνουμε τη μύτη μας.

Για τη διεκδίκηση αυτου του αυ­
τονοήτου δικαιώματος μας, έχουμε 
συστήσει προσωρινή Επιτροπή 
Αγώνα και σκοπεύουμε, πέραν της 
προσφυγής σε κάθε νόμιμό μέσο, να 
προβουμε ακόμα και σε εντονότερες 
κινήσεις διαμαρτυρίας.

Ευελπιστωντας στην πολίτικη 
σας ευαισθησία αναμένουμε την 
άμεση αντίδραση σας".

(Επονται υπογραφές της προσω­
ρινής Επιτροπής Αγώνα).

την δωρεά 30.000 δραχ. στη μνήμη 
του συζυγου της Κων/ντινου με 
την συμπλήρωση ενός χρονου από 
το θανατο του.

4. Την Κα Δέσποινα για την δω­
ρεά 25.000 δρχ. στη μνήμη της 
Συναδέλφου της Βιργινίας Ζιακου 
αντί στέφανου.

5. Την Κα Αλικη Κολιτσα και τα 
παιδια της για την δωρεά 35.000 
δραχ. στη μνημη του αγαπημένου 
τους συζυγου και πατέρα Μανώ­
λη, με την συμπλήρωσή τεσσάρων 
ετών απο το θανατά του.

ΑΥΣΩΝ ενέσκυψε 
και κατέκαψε και τα 
ξηρά και τα χλωρά. 
Υπομονή όμως, οσ- 
ουνουπω καταφθά­

νει και η Αδεια... Να αντέξουμε 
στην επιρροή της ζέστης. Φυλα­
χτείτε Χριστιανοί...

✓: ΜΝΗΜΗ ΑΛΩΣΕΩΣ: Στον
Βυζαντινό Ναό των Αγιων Κηρυ- 
κου και Ιουλιττης, οι Ευσεβείς 
Βερροιείς, με πρωτοβουλία του 
Ενιαίου Φορέα Πολιτισμού του 
Δήμου μας, ετέλεσαν και φέτος 
Μνημόσυνο για τους Μάρτυρες 
της Αλωσεως της Πόλης το 1453!
Το Χρέος είναι Χρέος...

Λ ΜΝΗΜΗ ΚΥΡΙΑΣ: Εύγε στις
Πιανίστες Ποπη Φιρτινιδου και 
Κατερίνα Κοκοζιδου που Τιμούν 
κάθε χρόνο την Μνημη της 
Δασκαλας τους Κυρίας Ποπης 
Χατζηδήμου, που πριν τρία χρόνια 
αναχώρησε οριστικά για την 
Χωρά του Andante Grazioso!...

✓: ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ: Οφείλουμε 
Χαρητες στην Δημοσία Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βερροιας και την 
Θεατρική Ομάδα "Απάνοιξη" για 
τους Συγγράφεις που φέρνουν 
στην πόλη μας! Τελευταίος Επι­
σκέπτης μας ο ξεχωριστός Συγ­
γραφέας Παύλος Μα-τεσις!...

✓: ΚΥΠΡΟΣ: Το Νησί της

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ
Η "ΕΛΗΑ" ΤΩΝ ΒΕΡΡΟΙΕΩΝ

Αξιότιμε Κύριε,
Πρέπει να σημειώσουμε δημοσία, την ευαρέσκια μας, σχετικά με την 

κατάληξη του θέματος του Δημοτικού Τουριστικού Περιπτέρου της 
"ΕΛΗΑΣ", και την ευνοϊκή λύση που δόθηκε στην αναληψη της απο 
Συμπολίτες μας. Ετσι το ιστορικό Περίπτερο της πόλης μας , παραμένει 
σε χέρια Βερροιέων, των οποίων την επαγγελματική ταυτότητα γνωρί­
ζουμε και εμπιστευόμαστε. Ευχόμαστε παντα το Καλύτερο!

Με ξεχωριστή τιμή 
Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ. · 1 ι 5 ■!

Η ΔΕΥΑΒ ΜΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ
ΒΕΡΡΟΙΑ 23 (ΔΕΥΑΒ)
Με στοχο την προστασία των Κα­

ταναλωτών, η ΔΕΥΑΒ πληροφορεί 
τους Συμπολίτες μας οτι:

1. Εαν πρόκειται να απουσιάσουν 
για μεγάλο χρονικο διάστημά απο 
την οικία τους, η η επιχείρηση τους 
είναι εποχιακή, μπορούν να εξοικο- 

• νομησουν χρήματα απο τους λογα- 
ί ριασμους της ΔΕΥΑΒ με τον παρα­

κατω τροπο:
Για οικίες και επιχειρήσεις, μπο­

ρούν να ζητησουν (με αίτηση) τη 
διακοπή της υδροληψίας για το διά­
στημά που θα απουσιάσουν η δε θα 
λειτουργήσουν, καταβαλοντας τα τέ­
λη σφράγισης αξίας 4.720 δρχ. Ετσι 
σταματα η έκδοση λογαριασμών για 
οσο χρονο λείπουν απο τις οικίες η 
τις επιχειρήσεις τους.

Με την επιστροφή τους, το νερό 
επανέρχεται (την ίδια ήμερα) στο οί­
κημα η την επιχείρηση (με νεα αίτη­
ση), καταβαλοντας το τέλος επανα­
σύνδεσης, αξίας επίσης 4.720 δρχ.

Με αυτόν τον τροπο έχουν όφε­
λος, για ενα χρονο:

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΥΣ Β.Σ. ΚΑΙ Π.Σ.
Ο Δημοτικός Βρεφονηπιακός Στα­

θμός "Θεανώ Ζωγιοπουλου" και οι 
Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου Βερροι- 
ας, δέχονται Αιτήσεις Εγγραφης 
παιδιών για τη νεα περίοδο (Σεπτέ­
μβριος 2000 - Ιούλιος 2001), από την 
Δεύτερα 12 Ιουνίου 2000.

Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός "Θεα­
νώ Ζωγιοπουλου", φιλοξενεί βρέφη 
ηλικίας οχτώ μηνών έως δυόμισι ε­
τών και οι Παιδικοί Σταθμοί, νήπια, 
ηλικίας δυόμισι έως πεντε ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υ­
ποβάλλουν Αιτήσεις με τα σχετικά 
δικαιολογητικα έως την Τετάρτη 12 
Ιουλίου.

Πληροφορίες:
1. Δημοτικός Βρεφονηπιακός Στα­

θμός "Θεανώ Ζωγιοπουλου", (Αρι- 
στοφανους 10, Τηλέφωνο 60940).

Η ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΗΣ
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυ­

ρίων Βερροιας ευχαριστεί:
1. Ανώνυμη Κυρία για τη δωρεά 

5.000 δρχ. στην μνημη προσφιλών 
νεκρών.

2. Ανώνυμη Κυρία για τη δωρεά 
ενός γεύματος στη μνημη προσφι­
λών προσώπων.

3. Την Κα Χρυσουλα Τσακίρη 
για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνη­
μη αδελφού και γονέων.

ΣΕΛΙΛΛ 4

Αφροδίτης θα Ζήσει(...
/{ "ΕΛΗΑ ”: Ανοίγει επιτέλους 

το ιστορικό Περίπτερο της πόλης
μας!... '

ζ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟ­
ΣΙΑ.: "Είναι μια Οαση Ανθρωπιάς, 
απόδειξη Αλληλεγγύης και Αγά­
πης, ουσιαστικό Σύμβολο της 
πραγματικής Ενότητας των Ανθ­
ρώπων".! Εύγε στο Γενικό Νομαρ­
χιακό Νοσοκομείο Βέρροιας!!!...

Ζ: "ΠΑΥΛΕΙΑ": Χαρητες
Οψειλουμε και στον Σεβασμιωτα- 
το Μητροπολίτη μας Κο Παντελε- 
ήμονα για τις ξεχωριστές πνευμα­
τικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις 
των "Παυλείων"!...

Ζ: ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΙΚΑ: Ο "πό­
σης Ελλάδος" φημολογειται ότι 
προβληματίζεται, αν πρέπει να με­
τονομαστεί (τελικά) σε Παπαφ- 
λεσσα (;!) η σε Μακαριό (;!)...

ζ·. ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ.: Δηλαδη, 
αν κάποιος δηλώσει "Γαύρος" - 
καθότι "Ο Θρύλος Είναι Θρη­
σκεία" - αυτό δεν ισχύει;...

Ζ: ΟΝΕ: Η χωρά οδεύει προς 
τον Εκσυγχρονισμό και την Ευρω­
παϊκή Ταυτότητα! Κακό είναι;...

Ζ: Γ ΕΘΝΙΚΗ: Μαζί με την 
Ομαδα μας, Υποβιβάστηκε και το 
φιλότιμο και η νοημοσύνη μας...

Κυκλωψ

Οικίες: 6 διμηνα X 6.200 δρχ. (πά­
γιο) = 37.200 δρχ. - 9.440 δρχ. (τέλη 
σφργ. και επαν/σης) = 27.760 δρχ. |

Μεγάλοι καταν/τες - Επιχειρή­
σεις: 6 διμηνα X 8 100 δρχ. (πάγιο) = 
48.600 δρχ. - 4.440 δρχ. (τέλη σφργ. 
και επαν/σης) = 39.160 δρχ.

2. Εαν υπάρχει υπονοια για αντι­
κανονική λειτουργία του υδρομέ- 
τρου τους, μπορούν να απευθυνθούν 
στη ΔΕΥΑΒ. Η επιχείρηση μπορεί 
(έπειτα απο σχετικό έλεγχο) και εαν 
διαπιστώσει βλάβη, να τοποθετήσει 
νεο (δικό της) υδρομετρο.

3. Στην περίπτωση που γίνει συ­
νένωση κάποιων χωρων (οι οποίοι 
και είχαν ξεχωριστό υδρομετρο ο 
καθένας), με αίτηση του ιδιόκτητη, 
μπορούν να ακυρωθούν τα υδρόμε- 
τρα που δεν του χρειάζονται διατη­
ρώντας μονο ενα, εξοικονομώντας 
έτσι τους λογαριασμούς των υπολοί­
πων.

4. Τυχόν μετατοπίσεις αγωγων 
διανομής της ΔΕΥΑΒ, απο ιδιωτικά 
οικόπεδα, λογω δόμησης, γίνονται 
απο τη ΔΕΥΑΒ με έξοδα της.

2. Β' Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός (25ης Μαρτίου και Αριά­
δνης, Εργοχωρι, Τηλέφωνο 29792).

3. Γ' Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός (Πολυζωιδη 8, Τηλέφωνο 
20103).

4. Α’ Δημοτικός Παιδικός Σταθμός 
(Μουρουζη 2, Τηλέφωνο 61723).

5. Β’ Λήμοτικος Παιδικός Σταθμός 
(Αργυρουπόλεως 3, Τηλέφωνο 
26093).

6. Γ’ Δημοτικός Παιδικός Σταθμός 
(Πιερίων 68, Τηλέφωνο 22888).

Προκειμένου να γίνει έγκαιρα η ε­
πιλογή των παιδιών από τα Μέλη 
των Διοικήσεων των Σταθμών, κα­
λούνται οι Δημότες να καταθεσουν 
τις Αιτήσεις τους στην παραπανω 
προθεσμία.

4. Την Κα Στέλλα Βακουφη για 
ένα γεύμα για τη συμπλήρωσή 40 
ήμερων απο το θανατο του συζυ­
γου της Γεωργίου.

5. Ανώνυμη Κυριαγια τη δωρεά 
10.000 δρχ. για την υγεία του συ­
ζυγου της.

6. Ανώνυμη Κυρία για τη δωρεά 
20.000 δρχ. στη μνημη της λατρευ­
τής της μητέρας.


